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Podrobnější informace a další kontakty                                                            
naleznete v naší brožuře zde:

Od 1. července 2025 platí nový zákon zlepšující ochranu 
před domácím násilím.
Nový zákon stojí na dvou pilířích:

a) Zavádí definici domácího násilí do občanského zákoníku.
b) Zlepšuje ochranu obětí.

Jste-li v ohrožení vy nebo někdo ve vašem okolí, přivolejte:
Policie ČR: 158

Obraťte se na odbornou pomoc:
Linka pro ženy zažívající domácí násilí (ROSA – centrum pro ženy): 
116 016 (nonstop, zdarma)
proFem – centrum pro oběti domácího a sexuálního násilí:          
608 222 277
Linka pro všechny oběti kriminality (Bílý kruh bezpečí):                 
116 006 (nonstop, zdarma)

Nezůstávejte na to sami. Mluvte s někým, komu důvěřujete.                      
Uchovávejte důkazy – zprávy, fotografie, svědectví.

NOVÝ ZÁKON O DOMÁCÍM NÁSILÍ 
CO PŘINÁŠÍ?

§

CO DĚLAT, KDYŽ ZAŽÍVÁM NEBO VIDÍM DOMÁCÍ NÁSILÍ

ROSA centrum pro ženyzmocněnkyně vlády pro lidská práva
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městský úřadprosinec 2025

starosta Libor Slavík

SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

nacházíme se již v  čase adventu, se kterým je tradičně 
spojen předvánoční shon či úklid, prostor pro setkávání se 
s přáteli nebo rodinou, ale je to i období, ve kterém začíná-
me bilancovat a hodnotit rok letošní.

I letos modernizujeme a rozvíjíme město
Pojďme se společně ohlédnout za projekty, které jsme 
v letošním roce dokončili nebo je alespoň zahájili:

•	 Další etapa obnovy litých chodníků v sídlišti
•	 Další etapa rekonstrukce vnitřních rozvodů ZŠ Butovic-

ká
•	 EPC projekt – rekonstrukce veřejného osvětlení, vý-

měna vnitřního osvětlení zimního stadionu a  dalších 
budov města, instalace fotovoltaiky na vybraných bu-
dovách, opatření ke snížení spotřeby vody a tepla

•	 Havarijní oprava elektroinstalace budovy SEPŠ
•	 Kompletní dokončení rekonstrukce krovu a střešní kry-

tiny budovy starého zámku
•	 Kompletní rekonstrukce obřadní síně vč. výměny oken 

na zámku ve Studénce
•	 První etapa obnovy oplocení zahrádkářské kolonie
•	 Realizace první etapy rekonstrukce šaten zimního sta-

dionu
•	 Rekonstrukce chodníku na ul. 2. května mezi Dělnic-

kým domem a zámkem
•	 Rekonstrukce otopné soustavy budovy bývalého inter-

nátu
•	 Rekonstrukce tělocvičny rodinného centra
•	 Spuštění systému Door to door, který snižuje produkci 

směsného komunálního odpadu
•	 Ve finální fázi se nachází novostavba budovy dětské 

skupiny
•	 Zahájili jsme kompletní rekonstrukci přístupové cesty 

a venkovního schodiště k zámku ve Studénce
•	 Zahájili jsme přípravu projektové dokumentace k mož-

né budoucí rekonstrukci areálu letního stadionu

Kromě těchto větších projektů jsme 
i  letos pokračovali v  dalších menších 
akcích, které mají za cíl zlepšovat pod-
mínky pro klidný a bezpečný život nás 
všech.

Kampaň na trvalý pobyt
Již jen prosinec mají občané, kteří ve 
Studénce žijí, ale nemají zde trvalý po-
byt, možnost využít získání finančního 
daru ve výši 2.100 Kč za přihlášení se k trvalému pobytu. 
Tato kampaň je pro naše město jedinečná a  nebude se 
v budoucnu opakovat. Podmínky a informace této kampa-
ně jsou dostupné na webových stránkách města.

Parkování během zimy
I když jsou v posledních letech zimy mírné, občas se sta-
ne, že nám nasněží a potom sníh může způsobovat i ba-
riéry či zužovat naše komunikace. O to víc je pak důležité, 
aby občané neparkovali svá vozidla na chodnících nebo 
úzkých silnicích. Špatně zaparkovaná vozidla pak kom-
plikují práci technickým službám s  úklidem sněhu nebo 
omezují průjezd vozidlům vyvážejícím odpady, či dokonce 
vozidlům IZS. Apeluji proto na všechny občany, aby byli ke 
svému okolí ohleduplní a svá vozidla parkovali na vyhra-
zených místech.

Milí spoluobčané, na závěr mi dovolte popřát vám krásný 
nejen adventní čas. Ať letošní Vánoce nejsou o spěchu, 
ale o zastavení. O chvíli ticha, kdy vnímáme světlo svíčky, 
smích svých blízkých a hřejivý pocit domova. Děkuji vám 
za spolupráci, nápady i trpělivost, s nimiž pomáháte tvořit 
město, kde stojí za to žít.

Libor Slavík
starosta

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady se konaly 23. října a 13. listopadu v za-
sedací místnosti Městského úřadu Studénka. Projednány 
byly mimo jiné tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– zveřejnit záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1 393/2 
– zastavěná plocha a nádvoří o výměře 0,3 m2 v k. ú. Bu-
tovice za účelem umístění plechového boxu, a to na dobu 
neurčitou při výši nájemného 50 Kč/m²/rok a zmocnila mís-
tostarostu k uzavření nájemní smlouvy,
– zveřejnit záměr o  postoupení nájemní smlouvy o  pro-
nájmu části pozemku v k. ú. Butovice, o celkové výměře 
18,75 m2, která byla vybudována jako odstavná plocha pro 
parkování osobního automobilu, a  to na dobu neurčitou 
při ceně nájmu min. 11,79 Kč/m2/rok, a zmocnit místosta-
rostu k  podpisu dohody o  postoupení nájemní smlouvy 
mezi městem Studénka jako pronajímatelem, postupite-
lem a postupníkem,
– zveřejnit záměr pachtu pozemků a jejich částí v k. ú. Bu-
tovice a k. ú. Studénka nad Odrou, při ceně nájmu minimál-

ně 5.200 Kč/ha/rok za pozemky s kulturou trvalý travní po-
rost a ostatní plocha a při ceně nájmu minimálně 7.200 Kč/
ha/rok za pozemky s kulturou orná půda, a uzavřít pach-
tovní smlouvu na pacht pozemků mezi městem Studén-
ka jako propachtovatelem a společností ZEMSPOL STU-
DÉNKA, a. s., jako pachtýřem, za účelem zemědělského 
využití, a to na dobu určitou od 01.12.2025 do 30.09.2035,
– uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a  dohodu o  umístění stavby č.  IV-12-8031084 
spočívající v právu umístit, provozovat, opravovat a udr-
žovat zařízení distribuční soustavy v pozemku v k. ú. Stu-
dénka nad Odrou, ve vlastnictví města Studénky jako 
budoucího povinného, za jednorázovou úplatu za zřízení 
věcného břemene ve výši 11.100 Kč + DPH, ve prospěch 
společnosti ČEZ Distribuce, a. s., jako budoucí oprávněné,
– zřídit služebnost inženýrské sítě spočívající v  právu 
zřídit a  provozovat plynárenské zařízení v  pozemcích 
v  k.  ú.  Studénka nad Odrou, ve vlastnictví města Stu-
dénky, za jednorázovou úplatu za zřízení služebnosti ve 
výši 117.750  Kč + DPH, ve prospěch společnosti Gas-
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Net, s. r. o., jako oprávněné ze služebnosti,
– zřídit služebnost inženýrské sítě spočívající v právu zří-
dit a  provozovat vodovodní a  kanalizační přípojku v  po-
zemcích v k. ú. Studénka nad Odrou, ve vlastnictví měs-
ta Studénky, ve prospěch vlastníka panujícího pozemku 
za jednorázovou úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
3.000 Kč + DPH,
– zřídit služebnost inženýrské sítě spočívající v právu zřídit 
a provozovat síť elektronických komunikací v pozemcích 
v k. ú. Butovice, ve vlastnictví města Studénky, za jedno-
rázovou úplatu za zřízení služebnosti ve výši 2.000 Kč + 
DPH, ve prospěch společnosti MIRAMO, spol. s r. o.,
– vypovědět nájemní smlouvu a zrušit souhlas s podná-
jmem k nájemní smlouvě, jejímž předmětem je pronájem 
místnosti č. 106 v budově čp. 515 na ul. Poštovní ve Stu-
dénce, a to k 30.11.2025,
– uzavřít nájemní smlouvu k bytu 1+1 se sníženou kvalitou 
v domě na ul. Tovární ve Studénce,
– v souladu s licitačním jednáním proběhlým 29.10.2025 
uzavřít nájemní smlouvu k  bytu 1+1 standardní kvality 
v domě čp. 810 na ul. Budovatelské ve Studénce a o ná-
hradnících, se kterými bude uzavřena nájemní smlou-
va k bytu v případě, že vítěz licitačního jednání nájemní 
smlouvu neuzavře nebo nezaplatí ve lhůtě stanovenou 
jistotu,
– zadat veřejnou zakázku malého rozsahu na opravy bytů 
1+1, 2+1, 3+1 na ul. Budovatelské čp. 808–811 a jmeno-
vat komisi pro posouzení kvalifikace a hodnocení nabídek,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, že 
nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku malého roz-
sahu Opravy a údržba nebytového fondu v majetku měs-
ta Studénky podal uchazeč: fyzická osoba Roman Vlček, 
IČO: 66924995, a rozhodla uzavřít smlouvu o dílo,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, že 
nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku malého roz-
sahu Oprava bytu Budovatelská 809/14 ve Studénce po-
dal uchazeč: fyzická osoba Roman Vlček, IČO: 66924995, 
a rozhodla uzavřít smlouvu o dílo
– uzavřít dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo č. MHÚM/2024/0033/
SD Stavební práce nutné pro zajištění obnovení provozu 
ZŠ Butovická mezi městem Studénka jako objednatelem 
a společností Sanace a stavby APOLLO, s. r. o., jako zho-
tovitelem,
– uzavřít dodatky č.  1 a  2 ke smlouvě o  dílo 
č.  MHÚM/2025/0030/SD Oprava chodníku podél 
ul. 2. května – úsek od Dělnického domu po ul. Panská 
mezi městem Studénka jako objednatelem a společností 
Verone synergy, s. r. o., jako zhotovitelem,
– uzavřít smlouvu o používání KB eTradingu a rámcovou 
smlouvu o  obchodování na finančním trhu s  Komerční 
bankou, a. s., které nahradí původní smlouvy, a pověřila 
starostu p. Libora Slavíka k uzavírání změn těchto smluv,
– v souladu se zákoníkem práce o výši odměn ředitelům 
příspěvkových organizací města,
– schválit změnu rozpočtu rozpočtovým opatřením v kom-
petenci Rady města Studénky č. RO/RMS/2025/11 a sta-
novit upravené závazné ukazatele hospodaření pro rok 
2025,
– podat odvolání proti výroku č. 2 o náhradě nákladů řízení 
v rozsudku ve věci sp. zn. 12 C 222/2025 vedené u Okres-
ního soudu v Novém Jičíně.

Rada schválila:
– plán činnosti SAK Studénka, příspěvkové organizace,
– oddávací dny pro uzavírání manželství i partnerství pro 
rok 2026.

Rada vydala:
– dodatky závazných ukazatelů pro rok 2025 škol zříze-
ných městem Studénkou,
– zásady vztahů mezi orgány města Studénky a školami, 
jejichž zřizovatelem je město Studénka,
– vnitroorganizační směrnici č.  SM/06/2025/VV Jednací 
řád Rady města Studénky.

Rada souhlasila:
– se zapojením ZŠ Sjednocení do projektu ZŠ Sjednoce-
ní – počítačové učebny do výzvy č. 87 Operačního pro-
gramu Spravedlivá transformace, kde základní škola bude 
předkladatelem a žadatelem projektu, a s dofinancováním 
projektu ZŠ  Sjednocení – počítačové učebny; jedná se 
o nezpůsobilé výdaje a vlastní podíl žadatele z prostředků 
města Studénky,
– s  provozováním farmářských trhů Slezský rynek na 
nám.  Republiky ve Studénce a  s  uzavřením smlouvy 
o provozování farmářských trhů v roce 2025,
– s realizací bodů č. 1–11 dle návrhů uvedených v zápise 
ze 17. jednání dopravní komise ze dne 22.09.2025,
– s uzavřením dohody o společném postupu stran: ENE-
TIQA Solutions, s. r. o., město Studénka a Československá 
obchodní banka, a. s., s uznáním dluhu a s oznámením 
o postoupení pohledávek podle občanského zákoníku.

Rada povolila:
– výjimku z nejvyššího počtu žáků v 1. třídě od 13.10.2025 
v ZŠ Studénka 1.

Rada doporučila zastupitelstvu:
– souhlasit se vznikem pracovněprávního poměru 
mezi městem Studénka a  členem Zastupitelstva města 
Studénky Ing. Vladimírem Sekaninou, založeného doho-
dou o provedení práce,
– vydat vnitroorganizační směrnici č. SM/.../2025/VV Jed-
nací řád Zastupitelstva města Studénky,
– vydat zásady pro poskytování dotací z rozpočtu města 
Studénky,
– vzít na vědomí zprávu o plnění 5. střednědobého plánu 
rozvoje sociálních služeb města Studénky,
– uzavřít plánovací smlouvy ke změně územního plánu 
mezi městem Studénka a společností Greenbuddies Lan-
ga Project Fifteen, s. r. o.,
– schválit rozhodnutí o změně č. 2 rozhodnutí o poskytnutí 
dotace z programu Národní plán obnovy k projektu Zříze-
ní dětské skupiny Studénka, vydané Ministerstvem práce 
a sociálních věcí,
– nepřijmout dotaci z Operačního programu Životní pro-
středí 2021–2027 na projekt Splašková kanalizace III. eta-
pa Butovice a neschválit rozhodnutí o poskytnutí dotace 
vydané Ministerstvem životního prostředí,
– uzavřít dodatek č. 1 ke kupní smlouvě č. MHÚM/2025/0077/
SO,
– uzavřít smlouvu s  vlastníkem dopravní infrastruktury 
mezi Moravskoslezským krajem, zastoupeným Správou 
silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkovou organizací, 
Správou železnic, státní organizací, a městem Studénka, 
za účelem úpravy vzájemných práv a  povinností smluv-
ních stran v  souvislosti se stavbou Náhrada přejezdu 
P6501 v km 245,044 trati Přerov – Bohumín,
– uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Mo-
ravskoslezským krajem, zastoupeným Správou silnic 
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POZVÁNÍ NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA STUDÉNKY
Vážení spoluobčané,

dovoluji si vás pozvat na zasedání Zastupitelstva města Studénky, které se bude konat ve čtvrtek 4.  prosince 
v 15:00 hod. ve velkém sále Městského úřadu Studénka. Program zasedání bude zveřejněn na úřední desce, na 
webových stránkách města, v informačních skříňkách a na plakátovacích plochách ve městě týden před konáním za-
sedání.

Zasedání bude nahráváno a vysíláno v přímém přenosu na webových stránkách města, na nichž bude následně zá-
znam zveřejněn.

Libor Slavík
starosta

Moravskoslezského kraje, příspěvkovou organizací, jako 
budoucím dárcem a městem Studénka jako budoucím ob-
darovaným, a to na převod části stávající silnice III/46427 
v úseku od křižovatky s místní komunikací (ul. Sjednoce-
ní) po autobusovou točnu u vlakového nádraží Studénka,
– vzít na vědomí informace o plnění rozpočtu města Stu-
dénky k 30.09.2025,
– schválit rozpočet města Studénky pro rok 2026, pověřit 
v souladu se zákonem o obcích Radu města Studénky ke 
schvalování rozpočtových opatření v  plném rozsahu pro 
rok 2026, zařadit do rozpočtu pro rok 2026 výdaje, které 
byly součástí rozpočtu pro rok 2025 a  jejichž realizace, 
vyúčtování a úhrada přechází do roku 2026, a vzít na vě-
domí akce plánované na rok 2026.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů předešlých schůzí 
Rady města Studénky a  zasedání Zastupitelstva města 
Studénky,

– výroční zprávy o činnosti za školní rok 2024/2025 škol 
zřízených městem Studénkou,
– informaci o  zahraniční pracovní cestě p.  Mgr.  Kamila 
Krahuly, ředitele SAK  Studénka, příspěvkové organiza-
ce, v termínu 24.–27.10.2025 do Srbska za účelem účasti 
Tamburašského souboru Brač na hudebních festivalech 
ve městech Ruma a Starcevo,
– přehled smluv o objemu 200.000–600.000 Kč podepsa-
ných uvolněnými členy Zastupitelstva města Studénky za 
období 7–9/2025.

Plné znění usnesení najdete na webových stránkách měs-
ta www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

OMEZENÍ PROVOZU MĚSTSKÉHO ÚŘADU STUDÉNKA V DOBĚ VÁNOČNÍCH A NOVOROČNÍCH SVÁTKŮ
Oznamujeme vám, že v období od 22. prosince 2025 do 2. ledna 2026 bude Městský úřad Studénka pro veřejnost 
uzavřen kromě podatelny a informačního centra.

Posledním úředním dnem roku 2025 je:
středa 17. prosince 2025		  8:00–11:30, 12:30–17:00 hod.

Provoz podatelny:
pondělí 22. prosince 2025		  8:00–11:30 hod.
pondělí 29. prosince 2025		  8:00–11:30 hod.

Provoz informačního centra:
pondělí 22. prosince 2025		  8:00–11:30 hod.

Prvním pracovním dnem v roce 2026 je:
pondělí 5. ledna 2026		              8:00–11:30, 12:30–17:00 hod.

ABY SE NEJEN VÁNOCE NESTALY SMUTNÝMI 
Opět je tu prosinec, a  tím i  doba 
adventní a vánoční a rovněž také čas 
silvestrovských a  novoročních oslav. 
Přáním nás všech je, aby vánoční 
svátky a  poslední den v  roce byly 
klidné a  strávené v  pohodě. Proto 
přinášíme několik rad od hasičů.

Nastala zima a  topná sezona je 

v  plném proudu. Při používání 
topidel je dobré dát si pozor na jejich 
správnou instalaci a  údržbu. Pokud 
topíte v  kamnech na pevná paliva, 
odkládejte popel, který musí být 
vychladlý a  bez žhavých částic, do 
popelnic nebo jiných kovových nádob. 
Zajistěte si vymetení sazí v  komíně 
a jejich vybrání.

Dostatečnou pozornost věnujte 
i  skladování tuhých paliv. Jednotlivé 
druhy paliv se musejí skladovat 
odděleně, nesmí se mísit např. černé 
a hnědé uhlí, dřevo a uhlí. Plochy, na 
kterých je palivo skladováno, musí být 
upraveny tak, aby se na nich nedržela 
voda. Podkladem nesmí být železitá 
škvára, jíl, cihlová drť a další materiály, 
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které zrychlují proces samovznícení. 
Samovznícení nepříznivě ovlivňuje 
vlhkost, proto nenaskladňujte vlhké 
palivo a  dbejte, aby do zásob paliv 
nezatékala voda.

Pokud máte plynové vytápění, 
překontrolujte si, zda máte platné 
revize na plynových spotřebičích 
a  zda správně fungují. Při instalaci 
nového tepelného spotřebiče 
věnujte náležitou pozornost dodržení 
bezpečných vzdáleností od hořlavých 
materiálů.

Začal i  čas adventu a  mnoho z  nás 
si večer zpříjemní zapálením svíčky 
na adventním věnci. Důležitý je výběr 
věnce a  svíček. Pokud svíčky doma 
zapálíte, dbejte na to, abyste nikdy 
neopustili byt či dům, dokud svíčky 
hoří. Známé jsou případy, kdy si 
občané vyšli na vánoční procházku 
a zapomněli na stole v bytě adventní 
věnec se zapálenou svíčkou. Pokud 
pak nemáte např.  duchapřítomné 
sousedy, může tato zapomnětlivost 
skončit velkou škodou, obzvláště 
pak v  panelovém domě. Požáry 
adventních věnců jsou poměrně časté 
a hasiči se s těmito případy setkávají 
každý rok. Rizikovou skupinou jsou 
v  tomto případě zejména starší lidé, 
kteří jsou zvyklí na klasické svíčky. 
S  nástupem elektrických žárovek se 
četnost takovýchto událostí snížila.

Stejně tak to platí i  pro vánoční 
stromky. Někdo má na stromečku 
rád klasické svíčky nebo prskavky. 
Jedná se o otevřený oheň a vznícení 
jehličí či záclony je otázkou 
okamžiku a  neštěstí je hotové. 
Tam, kde se používají elektrické 

svíčky, doporučujeme kupovat raději 
značkové výrobky, budete mít větší 
jistotu, že nedojde k  požáru od 
elektrické instalace.

Čeká nás také vítání nového roku 
2026. Co by to ale bylo za oslavu 
bez petard a  rachejtlí. Zábavnou 
pyrotechniku je nutné skladovat tak, 
aby nebyla v dosahu dětí a na místech, 
kde nemůže dojít k její iniciaci. Každá 
zakoupená pyrotechnika musí mít 
návod k  používání a  dle tohoto 
návodu ji pak odpalujeme, a  to 
venku, ne na balkoně nebo v  bytě. 
Volíme především volné prostranství, 
aby nemohla rachejtle zalétnout na 
střechu nebo oknem do objektů, kde 
by způsobila požár. Pokud chcete 
mít větší ohňostroj, svěřte jeho 
uspořádání odborníkům.

Dalším možným zdrojem vzniku 
požáru jsou během vánočních 
svátků i  elektrické spotřebiče jako 
např.  televizory, audiosoupravy, 
počítače, které jsou v  tomto období 
častěji a  déle používány. Kromě 
toho to je i  vlastní elektrická 
instalace, tj.  vedení, odbočné či 
rozbočovací krabice a  zásuvky. 
Hasiči se setkávají s  případy, kdy 
do jedné zásuvky je pomocí i  celé 
soustavy rozdvojek zapojeno několik 
elektrických spotřebičů, které jsou 
v  provozu současně. Podobně to 
platí i  pro prodlužovací kabely, které 
jsou rovněž hojně v  domácnostech 
používány. I  když máte televizory 
a  podobnou elektroniku v  režimu 
standby (pohotovostním režimu), je 
dobré je na dobu vaší nepřítomnosti 
vypnout úplně. Část přístroje je stále 
pod napětím, a  i  v  takovém případě 

nelze vyloučit nějakou nehodu.

Nepominutelné nebezpečí 
představuje otevřený oheň v podobě 
neuhašené zápalky, případně 
odloženého nedopalku cigarety. 
Nedopalek cigarety má teplotu 
kolem 235  °C a  jeho teplo nahřívá 
bezprostřední okolí. Jsou-li v takovém 
místě vhodné podmínky, např. hořlavý 
materiál s teplotou vznícení do 235 °C 
a  záhyby, mezery či rohy materiálů 
umožňující kumulaci tepla, dochází 
poměrně snadno k  nahřívání spalné 
látky až k  teplotě jejího vznícení, 
a  tím k  doutnání, žhnutí a  posléze 
k  plamennému hoření, a  tak 
k požáru. Iniciace plamenného hoření 
plamenem neuhašené zápalky je 
obdobná nedopalku s  tím, že teplota 
plamene hořící zápalky se pohybuje 
v rozmezí 540 až 720 °C a vzněcuje 
hořlavé materiály snadněji. Teplota 
vznícení v  bytě nacházejících se 
materiálů se pohybuje již od 185 °C, 
což platí například pro papír.

Svíčky získaly na oblibě jako 
prostředek pro navození příjemné 
atmosféry. Jenže chcete-li zůstat sami 
bez nechtěné návštěvy hasičů, mějte 
vždy svíčku ve svícínku nebo alespoň 
na nehořlavém podkladu.

Klidné a  pohodové sváteční dny 
vám přejí dobrovolní hasiči města 
Studénky.

Ivo Hotárek
Sbor dobrovolných hasičů Studénka-
nádraží

STŘÍPKY Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE – ŘÍJEN 2025
Na začátku října vyjížděli strážníci 
městské policie hned dvakrát v  jed-
nom dni na žádost Policie ČR k závaž-
ným událostem. U obou případů byla 
událost prvotně hlášena na Policii ČR 
a strážníci byli na místo přivoláni jako 
podpůrná hlídka. V prvním případě si 
policisté vyžádali asistenci při ozná-
mení týkajícím se podezření na do-
mácí násilí. Během hádky zde partner 
napadl svou družku a v ruce držel nůž. 
Po příjezdu hlídek se situace naštěstí 
uklidnila a muž začal s policisty spolu-
pracovat. Protože oznámení původně 
přijímala hlídka Policie  ČR, zůstala 
celá událost v  jejím dalším šetření. 
Ještě téhož dne byli strážníci opět 
přivoláni k asistenci, tentokrát k rodin-
nému konfliktu v bytě v centru města. 
Incident se odehrál mezi dvěma bra-

try, kteří byli oba pod vlivem alkoho-
lu, a jejich hádka přerostla ve fyzické 
napadení. Situace vyústila v  nutnost 
převozu jednoho z  mužů na protial-
koholní záchytnou stanici. Také tento 
případ zůstal v řešení Policie ČR. Tyto 
události znovu potvrdily, jak zásadní 
je spolupráce mezi městskou policií 
a  Policií  ČR. Vzájemná koordinace 
obou složek umožňuje reagovat i  na 
závažné situace a přispívá k bezpeč-
nosti obyvatel města.

V polovině října přijali strážníci měst-
ské policie další oznámení, které pří-
mo navazovalo na případy popsané 
v  minulém čísle zpravodaje. Tento-
krát opilý muž opět močil a  znečistil 
společné prostory panelového domu 
– konkrétně chodbu a  sklep. Hlídka 

okamžitě věděla, ke kterému bytu má 
vyrazit, a  po neodbytném bouchání 
na dveře probudila výrazně opilého 
a  nepoučitelného muže. Ten nejpr-
ve popíral jakýkoli svůj čin a  chvíli 
se snažil strážníky oklamat. Nako-
nec však vše přiznal. Po chvíli, již se 
sklopenýma ušima, vzal kyblík a hadr 
a  všechny společné prostory pečlivě 
a na kolenou vytřel. Událost byla ná-
sledně přidána k již dříve oznámeným 
případům a předána na městský úřad 
k  projednání před komisí. Muž by si 
měl toto jednání příště rozmyslet – 
obyvatelé vchodu již ztrácejí trpěli-
vost a podle jejich slov by příště mohli 
spravedlnost vzít do svých rukou.

Strážníci ve Studénce běžně řeší od-
chyt zatoulaných psů, tentokrát však 
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narazili na případ, na který je v  od-
chytových kurzech rozhodně nikdo 
nepřipravil. Jako na Divokém západě 
si připadali strážníci i policisté třetí říj-
nový víkend, kdy v nočních hodinách 
obdržely obě hlídky opakovaná ozná-
mení od řidičů, že na ulici 2. května, 
na tzv. bravantském kopci, pobíhá po 
vozovce kráva. Ano, čtete správně – 
kráva. Obě hlídky dorazily na místo 
současně. Na místě stálo několik vo-
zidel, někteří lidé zůstali raději uvnitř, 
jiní se ochotně snažili pomoci, a našli 
se i tací, kteří si přišli pořídit jen selfíč-
ko. Pohyb většího množství lidí a svě-
tel z projíždějících aut však zvíře vidi-
telně stresoval a kráva se pokoušela 
utéct. Strážníci měli ve vozidle pouze 
vybavení k odchytu psů, které se na 
krávu pochopitelně použít nedalo. 
Proto společně s  hlídkou Policie  ČR 
vymysleli improvizované řešení – vy-
užili tažné lano ze služebního vozidla. 
Policista z něj vytvořil smyčku a ostat-
ní se snažili krávu opatrně nasměro-
vat tak, aby si do lasa sama „naběhla“. 
Aby však vyplašená jalovice neutekla 
i  s  policistou na druhém konci lana, 

byl tento konec rychle uvázán kolem 
plotového sloupku. Takto zajištěné 
zvíře klidně vyčkávalo, než se poda-
řilo zjistit majitele. Ten si pro svou krá-
vu během chvíle přijel a zkušeně si ji 
odvedl. Celá akce se obešla bez zra-
nění i škod na majetku – kráva nikoho 
nekopla ani se nikomu neproběhla po 
autě. Ačkoli šlo o úsměvnou událost, 
hlídka ji musela oznámit s  podezře-
ním na přestupek – majitel totiž ne-
učinil opatření nezbytná k  zabránění 
úniku hospodářských zvířat.

Poslední říjnový týden v odpoledních 
hodinách přijali strážníci žádost Poli-
cie ČR o prověření oznámení, na kte-
ré policie z důvodu vytíženosti nemoh-
la ihned vyjet. Jednalo se o oznámení 
pracovníka ostrahy, který v jednom ze 
supermarketů v  centru města přistihl 
osobu při krádeži zboží. Přistižená 
osoba se údajně vůči pracovníkovi 
ostrahy chovala agresivně a  vulgár-
ně. Na místo okamžitě vyjela hlídka 
městské policie. V prodejně si strážní-
ci převzali muže středního věku, který 
se sám přiznal, že v  prodejně kradl. 

Následnou lustrací bylo zjištěno, že 
dotyčný je v podmínce za majetkovou 
trestnou činnost. Z tohoto důvodu se 
nejednalo o přestupek podle přestup-
kového zákona, ale o trestný čin. Muž 
byl proto předveden na Policii ČR.

Před svátkem všech zesnulých se 
strážníci vydali na hřbitovy, aby zkon-
trolovali, zda je zde opravdu „mrt-
vo“. Sledovali hlavně bezpečnost 
návštěvníků, a  snad i  předcházeli 
krádežím výzdoby. Každý rok se to 
opakuje: svíčky, květiny, dopravní zá-
cpy u hřbitovů a zmatky na parkovišti. 
Občas se najde i nějaký zapomenutý 
návštěvník, který si po setmění uží-
vá atmosféru stovek hořících svíček 
a nevšimne si, že zůstal na hřbitově 
sám a  zamčený. A  věřte mi, potkat 
takového opozdilce potmě na prázd-
ném hřbitově při kontrolní pochůzce je 
zážitek hodný zvláštního příplatku😊.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské policie 
Studénka

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI MĚSTA STUDÉNKY - VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V neděli 19. října se v nádherných prostorách barokního 
zámku v Nové Horce uskutečnilo letošní už druhé Vítání 
občánků, tradiční akce pořádaná Sborem pro občanské 
záležitosti města Studénky.

Tato milá událost patří k  těm nejkrásnějším okamžikům 
roku. Slavnosti se zúčastnilo celkem 16 dětí se svými ro-
diči, sourozenci a často i širší rodinou, která přišla sdílet 
radost z nového života. Společně jsme přivítali tyto nové 
malé občánky našeho města:

Anežku BŐHMOVOU, narozenou 4. dubna 2025
Richarda FABIÁNKA, narozeného 27. března 2025
Štěpána HOLANĚ, narozeného 17. ledna 2025
Stelu CHRENKO, narozenou 19. února 2025
Janka KALINU, narozeného 21. dubna 2025
Matyáše KLEČKU, narozeného 4. ledna 2025
Šimona MARTINKA, narozeného 16. června 2025
Viktora MARTÍNKA, narozeného 13. května 2025
Viktora ORSZULIKA, narozeného 23. srpna 2025
Tomáše POSTRÁNECKÉHO, nar. 23. prosince 2024
Eliáše ŠACLA, narozeného 26. března 2024
Michaela ŠAJTARA, narozeného 18. listopadu 2024
Izabelu ŠVANCAROVOU, narozenou 30. dubna 2025
Nelu TOMŠŮ, narozenou 27. ledna 2025
Jonáše VESELSKÉHO, narozeného 1. února 2025
Emmu ŽÍDKOVOU, narozenou 9. června 2025

Slavnost obohatilo vystoupení dětí z Mateřské školy Stu-
dénka (odloučené pracoviště R. Tomáška), se kterými paní 
učitelky připravily pásmo roztomilých říkanek a písniček.

Za doprovodu živé hudby následoval slavnostní pro-
jev předsedkyně Sboru pro občanské záležitosti města 
Studénky paní Magdy Hoškové, po kterém se rodiče nově 
přivítaných občánků podepsali do pamětní knihy. Se svými 
nově narozenými dětmi se tak symbolicky stávají součástí 
společné historie našeho města.

Jako milou vzpomínku na tento krásný den si maminky 
odnesly kytičku, oba rodiče pamětní list a malý dárek pro 
miminko. U matrikářky města si pak ještě vyzvedli fotogra-
fie, které pro ně budou další památkou. Celou akci totiž 
doprovázel profesionální fotograf, který po dohodě a  se 
souhlasem rodičů zpřístupnil fotografie z  akce v  on-line 
galerii, kde si mohli rodiče snímky podle svého přání pro-
hlédnout a objednat.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a průběhu této krás-
né slavnosti podíleli, a především všem rodinám a  jejich 
dětem za jejich účast, úsměvy a radostnou atmosféru.
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Všem našim nejmenším přejeme šťastné a spokojené dět-
ství, rodičům hodně zdraví, lásky a trpělivosti.

Připomínáme, že účast na Vítání občánků není automa-
tická. S ohledem na ochranu osobních údajů a nutný sou-
hlas s jejich zpracováním a uveřejněním (včetně souhlasu 
s fotografováním a uvedením jména a data narození) musí 
rodiče sami projevit zájem o účast na této akci, a to vypl-
něním přihlášky, kterou obdrží přímo na pracovišti matriky 
nebo v informačním centru městského úřadu. Ke stažení 
je také na webových stránkách www.mesto-studenka.cz 
– Aktuality – Vítání občánků a na Portále občana. Vypl-
něnou přihlášku pak mohou zaslat elektronicky na e-mail 
markova@mesto-studenka.cz nebo doručit osobně do 

kanceláře matriky nebo na informační centrum.

Máte-li dítě do 1  roku s  trvalým bydlištěm ve Studénce 
a  rádi byste se našeho malého slavnostního obřadu zú-
častnili, bližší informace vám ochotně poskytne matrikářka 
Bc.  Monika Marková na tel.  č.  556  414  342, případně 
osobně v kanceláři (přízemí, dveře č. 18).

Na nově narozené děti a  jejich rodiny se budeme těšit 
zase na jaře příštího roku.

Bc. Monika Marková
matrikářka

PORTÁL OBČANA
V dnešní digitální době se stále více státních služeb pře-
souvá do on-line prostředí. Česká republika není výjimkou 
a jedním z klíčových nástrojů pro elektronickou komunika-
ci občanů se státem je Portál občana. Tento článek si kla-
de za cíl přiblížit, co Portál občana nabízí, jaké jsou jeho 
hlavní výhody a jak jej mohou občané efektivně využívat.

Co je Portál občana?
Portál občana je oficiální webová platforma České repub-
liky, která umožňuje občanům přístup k celé řadě státních 
služeb z pohodlí domova. Portál je určen pro všechny ob-
čany, kteří chtějí řešit běžné životní situace on-line – od 
vyřízení žádostí až po sledování stavu svých podání.

Hlavní funkce a služby
•	 Elektronická komunikace s  úřady: Uživatelé mohou 

podávat žádosti, přihlášky a další dokumenty elektro-
nicky bez nutnosti osobní návštěvy úřadů.

•	 Přístup k  osobním údajům: Portál umožňuje nahlížet 
do registrů, například do bodového hodnocení řidiče, 
výpisů z rejstříků nebo stavu bodů na řidičském kontě.

•	 Platby a poplatky: Občané mohou platit správní poplat-
ky nebo například pokuty přímo prostřednictvím portá-
lu.

•	 Notifikace a připomínky: Portál upozorňuje na končící 
platnost dokladů, blížící se termíny nebo nové zprávy 
od státních institucí.

•	 Ověřování dokumentů: Máte možnost ověřit pravost 
a stav různých úředních dokumentů.

Jak se přihlásit a využívat Portál občana?
Přístup na Portál občana je zabezpečen a vyžaduje ověře-
ní totožnosti. Nejčastější způsoby přihlášení jsou:
•	 Bankovní identita (BankID)
•	 eObčanka (občanský průkaz s čipem)
•	 NIA ID (Národní identifikační autorita)
•	 Mobilní klíč eGovernmentu

Po úspěšném přihlášení má uživatel k dispozici personali-
zované prostředí a může využívat všechny dostupné služ-
by podle svého oprávnění.

Výhody Portálu občana
•	 Úspora času: Není nutné navštěvovat úřady osobně, 

vše lze zařídit on-line.

•	 Přehlednost a  dostupnost: Všechny důležité informa-
ce a služby jsou na jednom místě, dostupné 24 hodin 
denně.

•	 Bezpečnost: Vysoká úroveň zabezpečení chrání osob-
ní data uživatelů.

•	 Modernizace státní správy: Portál je důležitým krokem 
k  digitalizaci a  zjednodušení komunikace mezi obča-
nem a státem.

Nejčastější životní situace řešené přes Portál občana
•	 Podání daňového přiznání
•	 Žádost o nový občanský průkaz nebo cestovní pas
•	 Přihlášení vozidla a kontrola bodového systému řidiče
•	 Žádost o přídavky nebo jiné sociální dávky
•	 Výpisy z rejstříků (trestní, bodový, živnostenský apod.)

Budoucnost Portálu občana
Portál občana se neustále rozvíjí a rozšiřuje o nové funkci-
onality i služby. V plánu je zapojení dalších úřadů, propoje-
ní s dalšími systémy a zjednodušení ověřování totožnosti. 
Cílem je maximální pohodlí pro občany a efektivní fungo-
vání veřejné správy v digitální éře.

Závěr
Portál občana je důkazem, že stát může být moderní, ote-
vřený a vstřícný potřebám svých obyvatel. Díky němu lze 
mnoho úředních záležitostí vyřídit jednoduše, bezpečně 
a z pohodlí domova – stačí jen připojení k internetu a ově-
řená identita. Pokud jste Portál občana dosud nevyužili, 
rozhodně stojí za to jej vyzkoušet a usnadnit si komunikaci 
s úřady.

Mgr. Hana Kalusová
vedoucí odboru vnitřních věcí
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TŘIĎME SPRÁVNĚ BIOODPAD – JINAK KONČÍ NA SKLÁDCE!
V poslední době se v naší sídlištní zástavbě stále častěji 
objevuje problém s tříděním bioodpadu. V hnědých kontej-
nerech určených pouze na biologicky rozložitelný odpad 
bohužel často končí i věci, které tam nepatří – především 
plastové nebo i „biologicky rozložitelné“ sáčky.

Je důležité si uvědomit, že i když jsou tyto sáčky označe-
né jako rozložitelné, ve skutečnosti se v průmyslových 
kompostárnách nerozkládají dostatečně rychle. Na-
víc matou ostatní obyvatele, kteří pak do nádoby vhazují 
i běžné plastové obaly. Proto se stává, že svozová firma 
takto znečištěný kontejner nevyveze – odpad se musí 
zkontrolovat a  objednat náhradní svoz, který je finanč-
ně náročnější. Nakonec pak celý obsah kontejneru kon-
čí zbytečně na skládce místo v kompostárně, kde by se 
mohl proměnit v užitečný kompost.

👉 Co do bioodpadu patří:
•	 zbytky ovoce a zeleniny,
•	 kávová sedlina, čajové sáčky bez plastu,
•	 skořápky od vajec,
•	 zbytky rostlin a listí.

🚫 Co do bioodpadu nepatří:
•	 plastové ani „eko“ sáčky,
•	 obaly od potravin,
•	 textilie, kosti, tuky.

Prosíme všechny obyvatele, aby bioodpad vhazo-
vali pouze volně. Každý, kdo třídí správně, přispívá 
k čistějšímu prostředí a pomáhá snižovat náklady na svoz 
odpadu pro celé město. Společně to zvládneme – třiďme 
bioodpad správně!

Ing. Karina Gregorková
referentka odboru místního hospodářství a údržby majetku

ZMĚNA SVOZU BIO ODPADU V ZIMNÍM OBDOBÍ
Vážení občané,
upozorňujeme vás, že v zimním období (prosinec–březen) dochází ke změně svozu BIO odpadu od rodinných domů 
i ze sídliště. V tomto období bude svoz probíhat 1× měsíčně dle níže uvedeného harmonogramu:

Měsíc Butovice Studénka 1 + Nová Horka
Prosinec 2025 17.12.2025 18.12.2025
Leden 2026 14.01.2026 15.01.2026
Únor 2026 11.02.2026 12.02.2026
Březen 2026 11.03.2026 12.03.2026

Pravidelný 14denní svoz bude znovu obnoven od dubna 2026.

Ing. Karina Gregorková
referentka odboru místního hospodářství a údržby majetku

JEN ČISTÝ 
BIOODPAD
MÁ SMYSL

Plasty a sáčky 
do bioodpadu nepatří. 

POKLAD VE MĚSTĚ: PROČ VYUŽÍVAT SBĚRNÝ DVŮR VE STUDÉNCE

Sběrný dvůr na ulici Poštovní možná míjíte často, ale po-
kud jste ho ještě nevyužili, přicházíte o jednoduchý způ-
sob, jak pomoci udržet Studénku čistou, bez černých sklá-
dek a s menší zátěží pro přírodu. Služba je pro občany 
města zdarma.

Sběrný dvůr je místo, kam můžete legálně a pohodlně 
odevzdat odpad, který nepatří do běžné popelnice. Díky 
tomu:

•	 nepřeplňujete popelnice a vyhnete se pokutám,
•	 chráníte přírodu před odpadem v lesích a u vodních 

toků,
•	 přispíváte k recyklaci a omezení skládkování.

Jak to funguje?
Odpad doma roztřiďte, na dvoře se prokažte občanským 
průkazem a obsluha vás navede ke správným kontejne-

rům. Následně odpad putuje buď k recyklaci, nebo k od-
borné likvidaci.

Kolik odpadu přivezou obyvatelé Studénky ročně? 
V roce 2024 to bylo téměř 
900 tun, tedy zhruba 175 
plně naložených náklaďá-
ků. Nejvíce se odevzdává 
objemný odpad – starý ná-
bytek, matrace či koberce 
(280+ tun), dále dřevo (187 
tun) a stavební suť (116 
tun). Lidé také vozí železo, 
textil, použité oleje či po-
lystyren. Jde především o 
věci, které by jinak končily u popelnic nebo v přírodě.

Co se s odpadem děje dál?
Elektrospotřebiče se rozebírají a recyklují, textil putuje k 
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dalšímu využití, pneu se ekologicky zpracují, dřevo a žele-
zo se recyklují a nebezpečný odpad se odborně likviduje. 
Díky tomu šetříme suroviny i energii.

Do budoucna město plánuje nový sběrný dvůr s re-use 
centrem v areálu Radar – více místa, více služeb a druhý 
život pro použitelné věci.

Děkujeme, že pomáháte udržovat Studénku čistou a zdra-
vou.

MĚSTO STUDÉNKA ZAVRŠILO ROZSÁHLÝ PROJEKT ENERGETICKÝCH ÚSPOR
Město Studénka dokončilo významný krok směrem k mo-
dernějšímu, efektivnějšímu a  ekologičtějšímu provozu 
svých budov i  veřejného prostoru. V  říjnu byla úspěšně 
ukončena realizační fáze projektu energetických úspor, 
který přináší nižší spotřebu energií, vyšší bezpečnost, 
moderní technologie a úsporu městských prostředků.

Největší část projektu, téměř 
65  % z  celkové investice, byla 
věnována rekonstrukci veřej-
ného osvětlení. Tato investice 
přináší nejen výrazné snížení 
spotřeby energie, ale také od-
stranění dlouhodobých technic-
kých závad a  nevyhovujícího 
stavu stožárů a  výbojkových 
svítidel z  90.  let, které byly na 
hranici životnosti. V centru měs-
ta a  v  dalších lokalitách s  ha-
varijním stavem byly položeny 
nové kabeláže a vyměněno 368 stožárů a svítidel. V ostat-
ních částech města bylo nahrazeno 652 původních výboj-
kových svítidel úspornými LED svítidly a dalších 220 sví-
tidel bylo nově instalováno. Nová svítidla umožňují chytré 
ovládání prostřednictvím aplikace iQ, která dovoluje regu-
laci světelného toku a automatické stmívání podle nočního 
režimu. V nočních hodinách se světla automaticky ztlumí, 
čímž dochází k dalším úsporám i  ke snížení světelného 
smogu. Roční úspora energie u veřejného osvětlení je ga-
rantována na úrovni 68 % původní spotřeby.

Druhou největší část investice tvořila instalace foto-
voltaických elektráren. Na devíti městských objektech 
bylo umístěno celkem 1 212 panelů s celkovým výkonem 
582,81  kWp. Tyto panely pomohou pokrýt část vlastní 
spotřeby energie v městských budovách a přispějí k jejich 

větší energetické soběstačnosti. Očekávaná úspora z fo-
tovoltaických elektráren činí minimálně 338 MWh za rok.

Součástí projektu byla také modernizace směšovacích 
uzlů ve dvou městských budovách, instalace spořičů 
vody a výměna vnitřního osvětlení ve dvanácti objek-
tech. Celkem bylo nahrazeno 1 286 starých svítidel nový-
mi úspornými LED svítidly. Celkově se městu podaří snížit 
spotřebu energie v řešených objektech cca o 20 % oproti 
původnímu stavu. Jedná se o garantovanou úsporu, která 
vychází z realizovaných opatření a ke které se dodavatel 
služby zavázal. Pokud by garantované úspory nebylo do-
saženo, má město možnost uplatnit sankci vůči dodavateli 
EPC až do výše rozdílu mezi garantovanou a  skutečně 
dosaženou úsporou.

Skutečné úspory budou každoročně vyhodnocovány pro-
střednictvím energetického managementu, kterým bude-
me měsíčně sledovat reálné dopady projektu na spotřebu 
i rozpočet. Dodavatel bude po dobu deseti let každoročně 
předkládat městu vyhodnocení výsledků, díky čemuž bude 
mít město Studénka přesná data o dosažených úsporách 
a jistotu, že přijatá opatření přinášejí očekávaný efekt.

Projekt energetických úspor představuje pro město Stu-
dénka dlouhodobou investici do moderní, ekologické 
a ekonomicky odpovědné budoucnosti. Nové technologie 
přinášejí nižší provozní náklady, bezpečnější veřejný pro-
stor a čistší životní prostředí pro všechny obyvatele města.

Ing. Radmila Nováková
vedoucí odboru stavebního řádu, územního plánování 
a rozvoje
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PODZIMNÍ DRUŽINKA NA ZŠ BUTOVICKÁ
Jeden ze dvou volných dnů podzimních prázdnin jsme 
strávili v Mika herně v Bílovci, kde pro nás bylo připraveno 
smyslohraní. Malovali jsme na sádrové odlitky, hledali jsme 
v puff hmotě Stitche, vytvářeli jsme vlastní sliz a spoustu 
dalších aktivit… Vše se odehrávalo v tělocvičně. Pro děti 
byla přístupná i herna. Když jsme měli hlad, dali jsme si 
něco dobrého. Nejvíce si děti pochutnaly na palačinkách. 
Odcházeli jsme spokojeni a s dárečky. Poté jsme pokra-
čovali procházkou na Slezské náměstí, kde jsme si za-
soutěžili v běhu do zámeckých schodů, kluci vs. děvčata. 

Z dívek zvítězila Rozárka Starečková a z chlapců vyhrál 
Stáňa Žingor. Jakmile bylo dobojováno, vrátili jsme se na 
oběd zpátky do naší školy a slunečný odpolední čas jsme 
strávili venku na školní zahradě. Počasí nám přálo k růz-
ným sportovním aktivitám.

Radka a Veronika
vychovatelky ŠD

VÝSADBA STROMOŘADÍ U OBCE PUSTĚJOV
Ve čtvrtek 6. listopadu se žáci 6. třídy naší školy zúčastnili 
ekologické akce, při níž se společně se členy ČSOP Stu-
dénka podíleli na výsadbě stromořadí u Pustějova. Cílem 
projektu bylo nejen zkrášlit okolní krajinu, ale také přispět 
k ochraně životního prostředí a naučit se, jak důležitá je 
nejen teoretická, ale hlavně praktická péče o přírodu.

Počasí se náramně vydařilo – bylo hezké, podzimní a slu-
nečné, takže práce šla všem od ruky. Žáci si vytvořili malé 
skupiny a společně plnili úkoly – kopali jamky, sázeli mladé 
stromky, vázali úvazky ke kůlům a zajišťovali je pletivem. 
Během celého dopoledne ukázali, že když se spojí síly, 
zvládnou opravdu hodně. Všichni do jednoho pracovali vý-
borně, s nadšením a zodpovědností.

Po dokončení práce si žáci mohli krátce odpočinout, za-

hřát se teplým čajem a sva-
činou a  prohlédnout si, ko-
lik stromků se jim podařilo 
společně vysadit. Myslím, 
že měli radost nejen z  toho, 
že nemusí sedět ve školních 
lavicích, ale i  z  toho, že po 
sobě zanechali něco užitečného, co bude růst a dělat ra-
dost i dalším generacím.

Celá akce se vydařila a pro všechny byla nejen pěkným 
zážitkem, ale i připomenutím, že chránit přírodu má smysl.

Mgr. Jan Neubauer
ZŠ Butovická Studénka

 

ZPÁTKY DO ŠKOLY V JEDNIČCE
Pod tímto názvem proběhl další ročník setkání rodičů se 
zaměstnanci v základní škole ve Studénce 1. Rodiče tak 
měli ve čtvrtek 23.  října jedinečnou možnost nahlédnout 
pod pokličku výuky v naší škole. Při úvodním slovu ředi-
tele zazněly informace k výuce, kolegiální spolupráci uči-
telů i pedagogické profesi, a nechyběly ani záměry školy 
do budoucna. Rodiče byli blíže seznámeni s dílnami čtení 
a psaní, které jsou již nedílnou součástí výuky. Teoretické 
informace z  úvodní prezentace si pak návštěvníci mohli 
prožít v připravených lekcích. Během hodiny matematiky 
si rodiče vyzkoušeli práci s  výukovým programem Edu-
ten, který za využití umělé inteligence individualizuje vý-
uku žáků. V  rámci výuky zeměpisu se vydali do města, 
kam nevedou žádné silnice a železnice, kam je odepřen 
vstup cizincům a  kam je možné vstoupit jen na zvláštní 
povolení. Rodiče se také na chvíli ztratili ve středověku 

a zažili, jak dnešní děti objevují informace. Otevřeli jsme 
i hodinu anglického jazyka, kdy si rodiče tak trošku jinak 
přečetli krátkou bajku. Samozřejmě vše v  angličtině. Po 
vyučovací lekci proběhlo i ohlédnutí za tím, co rodiče v roli 
žáků prožili. Tradičně jsme do akce zapojili i  naši Zdra-
vou školní jídelnu. Paní kuchařky připravily ochutnávkové 
menu z jídel, která ve školní jídelně vaříme našim strávní-
kům. Děkujeme návštěvníkům za pozitivní zpětnou vazbu, 
která nás posouvá v naší práci. Na vzdělávání našich dětí 
v  Jedničce nám záleží, proto chceme dál otevírat školu 
veřejnosti a být i nadále kvalitní veřejnou základní školou.

Mgr. Milan Stiller
ředitel školy
za zaměstnance školy

JAK TO CHODÍ NA 2. STUPNI V NAŠÍ ZŠ SJEDNOCENÍ
Doba i nové technologie se stále vyvíjejí, a tak procvičo-
vat poutavě učivo už dnes není problém. Zvlášť když žáci 
pracují s  dotykovými notebooky nebo interaktivní tabulí. 
Je libo kvíz pomocí interaktivní výukové platformy Blooket, 
Kahoot nebo Wordwall? Ani on-line únikové hry či brýle 
pro virtuální realitu nám nejsou cizí.

AI pomáhá našim učitelům při tvorbě úkolů i nápadů do 
hodin. Žáci ji pak mohou využívat tvůrčím způsobem, ale 
také k  posilování svého kritického myšlení při hledání 
a ověřování různých informací.

Takzvaný well-
being se snaží-
me podporovat 
nejen v hodinách 
zaměřených na 
zdraví či rozvoj 
osobnosti. Proto 
diskutujeme, ře-
šíme problémové 
úlohy, spolupra-
cujeme, vyhod-
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Individuální přístup díky malému počtu dětí ve skupině

(6–12 dětí).

Zajišťujeme výuku v souladu s běžným základním

vzděláváním. 

Výuka pro 1.-3. ročník s možností pokračovat v běžné

třídě.

O naše žáky se stará speciální pedagog s velkým srdcem. 

Pravidelné logopedické chvilky se školním logopedem.

Logopedická cvičení nenápadně vkládáme do výuky, aby

se děti učily mluvit s lehkostí a radostí.

Logopedické třídy 
2026/2027

“Společně ke správnému rozvoji řeči”

Najdete u nás:

ZŠ Studénka, Sjednocení 650

Vřazení dětí do logopedických
tříd probíhá na základě
doporučení SPC. 

ZŠ Studénka, Sjednocení 650

V případě zájmu nabízíme
možnost nahlédnout do výuky
(po předchozí domluvě).

nocujeme naše vztahy a  tmelíme kolektiv třeba i během 
relaxačních dnů a  projektů napříč ročníky. Jsou pro vás 
přijímací zkoušky na střední školu noční můrou? Zvolte si 
„studijní dovednosti“, v nichž vás systematicky a intenziv-
ně připravíme této výzvě čelit.

Umění dobře komunikovat se hodí v  životě všem, proto 
tuto dovednost posilujeme, kde se dá. Ať už jde o dílny 
čtení, nebo o nejrůznější prezentace dílčích prací, vše pak 
v 9. ročníku završuje jedinečný projekt Záklaďák.

Co si sami vyzkoušíme, lépe si zapamatujeme – to platí 

u žáků dvojnásob. A tak do výuky začleňujeme nejrůznější 
pokusy nebo zážitkovou pedagogiku.

Škola není jen budova, jsou to i společné zážitky mimo ni. 
Pobyty v přírodě rozvíjejí environmentální vzdělání, zdo-
konalujeme se v  lyžování, a když už to s námi dotáhne-
te až na konec 9. ročníku, můžete se podívat i k moři do 
slunné Itálie.

Mgr. Sylva Weislechnerová
ZŠ Sjednocení

DUŠIČKY A HALLOWEEN NA SLUNEČNICI – DOPOLEDNE PLNÉ ZÁBAVY A SPOLUPRÁCE
Na konci října jsme si pro žáky připravili tematické vyučo-
vání na téma Dušičky a Halloween. Den jsme začali pre-

zentacemi, během 
kterých jsme se 
společně pomocí 
obrázkového čte-
ní, myšlenkových 
map, spojovaček, 
křížovek a  osmi-
směrek seznámili 
s historií a symbo-
ly obou svátků.

Následovalo pět stanovišť, která děti procházely v různo-
rodých skupinách. Čekaly je originální a zábavné aktivity – 
dýňové pexeso, vyhledávání symbolů Dušiček a Hallowee-
nu ve slizu, sestavování dinosauří kostry na čas, bublající 
pokus s kypřicím práškem a špagetová hra s pavouky. 
Děti spolu výborně spolupracovaly, starší žáci trpělivě po-
máhali mladším, společně se radovali z úspěchů a doká-
zali, že týmová práce jim není cizí. Celé dopoledne bylo 
plné zábavy, spolupráce a  objevování nových poznatků. 
Všichni jsme si den moc užili.

Mgr. Barbora Vyštejnová
ZŠ Sjednocení
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DÝŇOVÁNÍ
Začátkem listopadu se v naší školce sešli rodiče s dětmi, 
aby si společně vydlabali a vyřezali dýni. V pohodové at-
mosféře vznikaly krásné i strašidelné dýňové obličeje, kte-
ré jsme s příchozí tmou rozsvítili na schodech před škol-
kou. Po „práci“ čekala děti i rodiče zábava. V okolí školky 
jsme se prošli s  lampiony a po příchodu zpět ke školce 
děti po krátkém hledání našly poklad. Na zahradě nás če-
kalo překvapení – úžasná světelná show v podání Marka 
Sobka.

Krásné společně strávené odpoledne a podvečer jsme si 
všichni náramně užili a těšíme se na další akce.

Magda Jaklová
MŠ Budovatelská

NÁŠ DEN – ŘÍJEN 2025
Ve čtvrtek 30.  října se naše mateřská škola proměnila 
v kouzelné místo plné malých čarodějnic, duchů, kostliv-
ců a dalších strašidýlek. Hned ráno jsme se všichni sešli 
v krásných kostýmech a den plný zábavy mohl začít! Děti 
soutěžily v různých halloweenských disciplínách, tancova-
ly u oblíbených písniček a nechybělo ani chutné občerst-
vení.

Odpoledne proběhlo společně s rodiči halloweenské tvo-
ření plné smíchu a podzimní atmosféry, které mělo u dětí 
i dospělých velký úspěch. Děti si spolu s maminkami, tatín-
ky, babičkami a  sourozenci vyráběly strašidláky, závěsy 
s listy a netopýry, barevné halloweenské věnce, vyřezávali 
dýně, které teď zdobí naši školku. Všichni se pustili do prá-
ce s nadšením a tvořivostí – nechyběl smích, fantazie ani 
kouzlo společného času.

Cílem této akce bylo, aby se rodiče 
lépe poznali, prožili se svými dětmi pří-
jemné chvíle a nahlédli do školkového 
života. Děti měly ze společného tvo-
ření obrovskou radost, byly pyšné na 
své výtvory a rodiče ocenili pohodovou 
a přátelskou atmosféru.

Děkujeme všem, kteří se do tvoření za-
pojili, přinesli dobrou náladu a pomohli nám vytvořit krásné 
odpoledne plné podzimní a halloweenské pohody.

Už teď se těšíme na další společné setkání.

Jana Smutková
Lenka Teichmannová
za kolektiv MŠ R. Tomáška 

ZAHRANIČNÍ NÁVŠTĚVA V MŠ STUDÉNKA
Mateřská škola Studénka dlouhodobě do vzdělávání za-
řazuje tandemovou výuku, činnosti dětí v centrech, spolu-
práci s rodiči a v neposlední řadě individuální práci s inte-
grovanými dětmi. Děti získávají vědomosti prostřednictvím 
využívání předmětů z každodenního života, hraček, spo-
lečně vyrobených pomůcek, digitálních technologií atd. 
Schopnosti učitelek propojit všechny tyto aspekty vzdě-
lávání dětí jsme prezentovali studentům pedagogických 
škol z Polska, Slovenska a Ostravské univerzity, kteří nás 
v  rámci programu ERASMUS+ navštívili a měli možnost 
vidět moderní formy výuky přímo v  praxi. Jsme hrdí na 

velmi kladné hodnocení, kterého se 
nám dostalo. Mezinárodní spoluprá-
ci, kterou se nám podařilo navázat, 
využijeme nejen k prezentaci a obo-
hacení naší práce, ale při jejím pokra-
čování také k vzájemnému získávání 
nových poznatků.

Mgr. Hana Molnárová
zástupce ředitelky MŠ

STŘÍPKY ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY (ŘÍJEN 2025) - Strom štěstí
Je krásné podzimní ráno, listí už se pomalu chystá opustit 
koruny stromů. Sedím s dětmi v komunitním kruhu a po-
vídáme si o tom, co jsme zažili o víkendu. Pomáhá nám 
veselý kamínek, který si děti předávají s nábožnou úctou 
z ručky do ručky. „Kdo má kamínek, může nám říct, co za-
žil o víkendu?“ Děti se rozpovídají o svých zážitcích s ro-
diči. Někdo byl sbírat kaštany, někdo byl u babičky nebo 
na procházce.

„A co náš strom, děti. Nezapomněly jste, jak se jmenuje?“
Adrianka pohotově odpoví: „Kouzelný strom štěstí, třeba 
když uděláme dobrý skutek.“
Šimonek: „Nevím, jak se dělá dobrý skutek?“
Hned se mi vybavila pohádka Mrazík a věta: „Dobří lidé, 
jaký dobrý skutek pro vás můžu vykonat!“ Pousmála jsem 
se a děti pokračovaly dál v rozhovoru.

Adrianka: „Když třeba někomu pomůžeš.“
Nelinka: „Já jsem 
pomáhala Martín-
kovi s oblečením.“
Děti: „Nebo když 
uklízíme hračky.“
Já: „Kdepak, to je 
povinnost.“
Adrianka: „Proto-
že bez práce ne-
jsou koláče.“

Jarmila Nekolová
za kolektiv MŠ R. Tomáška
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JIŽNÍ AMERIKA
Deny & Carol procestovaly Jižní Ameriku za 155 dní, na-
vštívily 8 zemí a za sebou nechaly 13 000 km přes státy 
Kolumbie, Ekvádor, Peru, Bolívie, Argentina, Paraguay, 
Uruguay a Brazílie. Viděly krásné vodopády Iguazu, dva 
divy světa a nespočet nádherných vysokohorských lagun. 
Prošly mnoha historickými centry měst, zastavily se na 
české pivo, řízky a hovězí steaky. Pozorovaly velryby, pla-
valy se želvami a  šnorchlovaly na krásných opuštěných 
plážích. Projely největší solné pláně, ohřívaly se u gejzírů 
a okukovaly alpaky. Vylezly na pár hor a dostaly se až do 
výšky 5 200 m.

Přednáška o jejich putování se koná v knihovně na sídli-
šti v úterý 2. prosince v 17:00 hod. Vstupné je 60/40 Kč.

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny

VÁNOČNÍ KONCERT V KNIHOVNĚ
Dříve než se u vás doma rozzáří vánoční stromek, přijďte 
si 22.  prosince v  17:00  hod. do knihovny na zámku 
ve Studénce poslechnout nebo zazpívat vánoční kole-
dy. Na flétnu zahraje Zuzana Kramářová, na klavír Jana 
Nádvorníková, slovem provede Xenie Hélová. 

Těšíme se na vás!

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny

PŘEDNÁŠKA O KANADĚ
Zábřežský rodák, fotograf a  dobrodruh Tomáš Štěpán 
nás provede zemí, která se po několika návštěvách stala 
jeho domovem. Divoká příroda, nejkrásnější vrcholy, tisíce 
jezer, vodopádů a  všemi respektovaní medvědi grizzly. 
Jak lépe procestovat kouty Kanady než s místním průvod-
cem?

Přednáška se koná v knihovně na sídlišti v úterý 6. led-
na v 17:00 hod. Vstupné je 60/40 Kč.

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny

UZAVŘENÍ KNIHOVNY
Knihovna na sídlišti i knihovna na zámku bude ve dnech 23. prosince 2025 až 1. ledna 2026 uzavřena. Posled-
ním půjčovacím dnem je pondělí 22. prosince. V roce 2026 půjčujeme na sídlišti od 2. ledna 2026 a na zámku 
od 5. ledna 2026.

RELAXAČNÍ KURZ KRESBY A MALBY S IVOU HOŇKOVOU
Od ledna 2026 se můžete těšit na relaxační kurz kres-
by a  malby, který povede místní rodačka, spisovatel-
ka a ilustrátorka Iva Hoňková. Kurz je určen všem, kdo 
rádi tvoří, chtějí se odreagovat a na chvíli uniknout každo-
denním starostem. Motto kurzu vystihuje jeho atmosféru: 
„Když nemůžeš – vykresli a vymaluj se z toho!“

Co vás čeká:
–	 kreslení a malování podle sebe – podle nálady a chuti
–	 možnost vyzkoušet různé techniky a materiály
–	 individuální rady lektorky (kompozice, barvy, aj.)
–	 prostor pro relaxaci a zklidnění mysli

Organizační informace:
–	 Počet lekcí: 10
–	 Rozsah: 2 hodiny týdně každou středu

–	 Termín konání: 14.01.2026–18.03.2026
–	 Místo: Městská knihovna Studénka-sídliště
–	 Cena: 1.000 Kč

Pokud toužíte po chvílích klidu, barvách a  inspiraci, ne-
váhejte se přihlásit. Výtvarné pomůcky si zajistí každý 
účastník sám. Seznam pomůcek a rezervace na kurz na 
tel.  č.  552 303 792 nebo mailem na knihovna@sak-stu-
denka.cz.

Iva Hoňková
Mgr. Dagmar Válková
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ADVENT VE STUDÉNCE
Kouzlo Vánoc dorazilo i do Studénky! Město se zahalilo do 
sváteční atmosféry a první adventní neděli, 30. listopadu, 
jsme společně slavnostně rozsvítili vánoční strom na ná-
městí Republiky. Návštěvníci si užili hudební vystoupení 
dětí ze ZŠ Sjednocení, kouzelný program kouzelnice Ra-
dany a  jejích andělů a muzikálový zpěv Radima Schwa-
ba. K dispozici byly také vánoční dílničky, andělská pošta 
a voňavé občerstvení.

Adventní program ve Studénce pokračuje i v prosinci:
•	 3. prosince – Přijďte si s dětmi užít veselé Advent-

ní šaškárny. Od 17:00 hod. vás na venkovním pódiu 
u zimního stadionu rozveselí Klauni z Balónkova, kteří 
přivezou svoje nejveselejší písničky, oblíbené vánoč-
ní melodie, spoustu pohybu a samozřejmě také kou-
zelné výrobky z balónků.

•	 6. prosince – tradiční vánoční koncert Tamburašské-
ho souboru Brač v Dělnickém domě. Tambury a krás-
né písně přinesou autentickou vánoční atmosféru.

•	 7. prosince – pohádka O princezně, Luciášovi a ma-
kových buchtách v Dělnickém domě. Veselé a laska-
vé představení potěší malé diváky a navodí vánoční 
náladu.

•	 10. prosince – se Studénka připojí k celorepubliko-
vé akci Česko zpívá koledy. Společně si zazpíváme 
několik nejznámějších koled, které k adventnímu ob-
dobí neodmyslitelně patří. Atmosféru večera umocní 

hudební doprovod Tamburašského souboru Brač Stu-
dénka, který se k akci s radostí připojí a dodá zpívání 
sváteční ráz.

•	 13. prosince – koncert zpěvačky Dashy s Pajky Pajk 
Quintetem v  Dělnickém domě. Swingové melodie 
a  výjimečný hlas zpěvačky naplní prostor emocemi 
a  elegancí a  přenesou návštěvníky do kouzelného 
vánočního světa.

•	 20.  prosince – Vánoční trhy a  dílničky na náměstí 
Republiky od 13:00 do 18:00 hod. Návštěvníky čekají 
stánky s dobrotami, Wood Truck dílničky, vánoční fo-
tokoutek, speedcarving show i Ježíškova pošta.

•	 26.  prosince – oblíbená Štěpánská diskotéka na 
zimním stadionu. Pohodová atmosféra, dobrá hudba 
a příjemné setkání po vánočních svátcích.

•	 28. prosince – Předsilvestrovská revue s Tanečním 
orchestrem Zdeňka Pukovce v Dělnickém domě. Hos-
té si užijí valčík, polku, rokenrol i disco, večerem pro-
vede Pavel Hanzelka.

Informace o vstupném, místě a času konání naleznete na 
zadní straně zpravodaje v Kalendáři akcí. Těšíme se na 
vaší účast.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí divize Kultura

TIPY NA VÁNOČNÍ DÁRKY: POTĚŠTE SVÉ BLÍZKÉ ZÁŽITKEM, KTERÝ SI BUDOU PAMATOVAT!
Vánoce se blíží a každý z nás přemýšlí, čím potěšit své blízké. Namísto tradičních hmotných dárků můžete vsadit na 
originální zážitky a společné chvíle, které se stanou krásnými vzpomínkami. I letos přinášíme pár tipů na dárky, které 
zaručeně udělají radost.

1. Dárkové poukazy na služby sportovního centra
Darujte svým blízkým možnost užít si bowling, saunu, bazén, fitcentrum nebo solárium! V našem sportovním centru 
nabízíme dárkové poukazy na všechny služby, s možností volby různých hodnot, které snadno přizpůsobíte svému 
rozpočtu. Atraktivní design poukazů z nich dělá ideální vánoční dárek. Poukazy si můžete zakoupit přímo v našem 
sportovním centru.

2. Kulturní zážitky – hudba a zábava
Vstupenka na kulturní akci je skvělým způsobem, jak někoho obdarovat nezapomenutelným zážitkem. Přinášíme výběr 
akcí vhodných pro různé věkové kategorie. Vstupenky lze zakoupit on-line nebo na prodejních místech – v kanceláři 
kultury Dělnického domu či v IC Studénka.
•	 Pro babičku a dědu: Předsilvestrovská revue s orchestrem – 28. prosince 2025, vstupenka 150 Kč. Užijí si slav-

nostní večer plný hudby a příjemné atmosféry.
•	 Pro maminku, přítelkyni či kamarádku: Módní přehlídka s doprovodným programem – 16. května 2026, vstupen-

ka 250 Kč. Ideální dárek pro ženy, které se chtějí pobavit a načerpat inspiraci z módních trendů.
•	 Pro milovníky společenských akcí: Městský ples na téma Kouzlo pátku třináctého – 13. února 2026, vstupenka 

350 Kč. Elegantní večer plný tance a zábavy.
•	 Pro přátele se smyslem pro humor: Stand-up comedy Lukáše Pavláska – 13. ledna 2026, vstupenka 280 Kč. 

Skvělá volba pro všechny, kdo chtějí strávit večer plný smíchu. Techtle Mechtle travesti show – 9. února 2026, 
Hostinec u Maruny. Připravte se na strhující a zábavný večer plný pestrobarevných kostýmů, hudby, tance a origi-
nálního humoru, který pobaví všechny přítomné. Cena vstupenky 490 Kč.

•	 Pro celou rodinu: Koncert Čechomor – 18. dubna 2026. Skvělá příležitost strávit čas společně a užít si českou 
hudební legendu. Cena vstupenky od 700 Kč.

Vánoce nemusí být jen o dárkových balíčcích. Darujte zážitek, který vaše blízké potěší a zůstane v jejich paměti dlouho 
po svátcích.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí divize Kultura
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TAMBURAŠSKÉ FESTIVALY V SRBSKU

Do Srbska letos vyráží-
me potřetí, tentokrát na 
festivaly. První se koná 
v Rumě, druhý ve Starcevu 
nedaleko Bělehradu. Čtyři 
auta, třináct tamburašů 
a šéf SAKu Kamil. V sobo-
tu se připojují ještě Magda 
s Petrem.

První večer přespíme v Sremské Mitrovici nedaleko Rumy. 
Ráno si prohlédneme město a  pod dozorem pokladníka 
Radka propíjíme všechny dináry z loňského Šidu. Čtyřicet 
minut čekáme na zaplacení, a  protože tu Magda ještě 
není, jde pikolíkovi rázně domluvit Jiří.

Do Rumy přijíždíme akorát na oběd a zvukovku. Soutěží-
me se skladbami Šohaj, U pecini, Mezi horami a zbrusu 
novou Směsí moravských písní. Potkáváme staré zná-
mé – Mira i Spomenka, který nás kdysi pro Balkán „obje-
vil“.

Nedělní počasí nestojí za nic, takže čtyřhvězdičkový hotel 
opouštíme až v  poledne a přesouváme se do Starceva. 
Sedm komorních souborů z různých zemí Balkánu před-
vádí čtyři skladby. Klobouk dolů, technika i provedení bri-
lantní. Protože nesplňujeme kritéria komorního souboru, 
vystupujeme jen jako hosté, zato ale s dvanácti skladbami.

Večerní družbu trochu kazí jen cigaretový kouř, hustý jak 
podávaný guláš, na Balkáně s  tím ale nic nenaděláte. 
Nocleh luxusem nepřetékal, zato snídaně ve stylové re-
stauraci ano. Někteří už pak spěchají domů, jiní to berou 
ještě oklikou přes termály v maďarském Makó.

Další srbská anabáze za námi. Zahráli jsme, jak nejlépe 
umíme, a z profesionálů si už dávno těžkou hlavu nedělá-
me. Načerpali jsme inspiraci a do dalšího roku si odvážíme 
hned dvě pozvánky. V červnu na filmový festival a v září, 
stejně jako Švejk – na Bělehrad!

Mgr. Jindřich Foltas
umělecký vedoucí TSB

POZVÁNKA NA VÁNOČNÍ KONCERT
Tamburašský soubor Brač zve všechny, kdo chtějí utéct 
před předvánočním shonem, na Vánoční koncert, který 
se uskuteční v sobotu 6. prosince od 18:00 hod. v Děl-
nickém domě. Máme úplně nový repertoár, jako hosté 

s námi vystoupí Pražští tamburaši a přivítáme mezi námi 
profesionálního tenorového zpěváka. Přijďte se svátečně 
naladit, pobavit a  načerpat atmosféru, kterou žádný vá-
noční reklamní spot nenahradí. Těšíme se na vás.

čtenáři

PROGRAMY PRIMÁRNÍ PREVENCE SPOLUFINANCOVANÉ MĚSTEM STUDÉNKA
V  minulém i  letošním školním roce proběhly na všech 
školách besedy zaměřené na předcházení nežádoucích 
jevů ve společnosti. Tyto programy jsou spolufinancová-
ny z veřejné finanční podpory města a díky tomu jsou pro 
samotné školy levnější. Školy se převážně zaměřovaly na 

kvalitní vztahy v  třídních kolektivech, škodlivost návyko-
vých látek a na rizika moderních technologií.

Bc. Alexandr Dresler
lektor
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HALLOWEENSKÝ KARNEVAL SE POVEDL NA JEDNIČKU!
Dovolte mi se s vámi podělit o zážitky z Halloweenského 
karnevalu, který pořádalo Sdružení Pastelka (při ZŠ Buto-
vická). Akce se konala v Dělnickém domě a věřím, že se 
nám podařilo vytvořit opravdu nezapomenutelnou a straši-
delně veselou atmosféru. V neděli 2. listopadu se Dělnický 
dům proměnil k nepoznání, a to nejen díky nádherné výz-
době, která nás vtáhla do světa duchů a strašidel.

Halloweenské odpoledne plné smíchu, her a masek při-
lákalo spoustu dětí a  jejich rodičů, kteří dorazili v  doko-
nale strašidelných kostýmech. Bylo úžasné vidět, jak se 
všichni, od nejmenších po dospělé, skvěle baví a užívají si 
kouzelné strašidelné nedělní odpoledne.

O zábavu se tradičně postarali naši oblíbení Klauni na vol-
né noze. Ti svými vtipnými kousky a soutěžemi dokázali 
rozesmát každé malé i velké publikum. Děti se s nadše-
ním zapojovaly do všech her a soutěží a jejich soutěživost 
rozhodně nebyla marná – pro každého byla připravena 
odměna.

Místo klasického pohoštění jsme si dali záležet na origi-
nálních dobrotách. Členové našeho sdružení a ochotní ro-
diče připravili vynikající „strašidelný bufet“. Návštěvníci si 

tak mohli pochutnat 
na spoustě dobrot, 
dezertů, zákusků, 
čarodějnických per-
níčků, žížalích ko-
pečků a  jiných dob-
rot v halloweenském 
stylu.

Ocenili jsme krásné a  propracované kostýmy maminek 
a nejhezčí kostýmy obdržely ceny. Kreativita maminek nás 
mile překvapila a výběr těch nejlepších byl opravdu těžký. 
Samozřejmě nechyběla ani bohatá tombola.

Děkujeme všem, kteří přispěli k přípravě této již tradiční 
halloweenské akce – našim milým sponzorům, členům, 
přátelům, klaunům, dětem z parlamentu ZŠ Butovická, ale 
hlavně všem zúčastněným dětem a rodičům, kteří za námi 
dorazili a bez kterých by to nešlo.

Markéta Trčková
předsedkyně
za sdružení Pastelka

HURÁ NA HOROLEZECKOU STĚNU!
S příchodem školního roku byl opět zahájen lezecký krou-
žek pod záštitou Horolezeckého oddílu Studénka a  ZŠ 
Sjednocení, v  jejichž tělocvičně se kroužky konají. Tré-
ninky se letos přesunuly na pondělí v čase od 16:00 do 
18:00 hod. a  jsou určeny pro děti starší 8  let, i když do-
chází i  mladší nadšenci, a  to za doprovodu rodičů. Tré-
ninky jsou zaměřeny nejen na samotné lezení, ale také 
na zlepšení flexibility a  síly, používání těžiště při lezení 
a na balančních prvcích, jako je bosu nebo slackline, dále 
pak v dětech rozvíjíme kooperaci díky hrám a soutěžním 
úkolům. Nedílnou a velmi podstatnou součástí je i správ-
né a bezpečné používání lezeckého vybavení, vázání uzlů 
a získání základních znalostí z lezeckého světa.

Horolezecký oddíl ve městě funguje již 
více než 10  let a  jeho členové se pra-
videlně v  průběhu roku setkávají na 
různých lezeckých akcích u nás i mimo 
naši republiku. V  létě to byl například 
Mezinárodní horolezecký filmový festi-
val v Teplicích nad Metují poblíž Adrš-
pašských skal nebo na soustředění na 
lomu Gabrielka pod hradem Helfštýn. 
Chod horolezeckého oddílu je finančně podporován měs-
tem Studénka, kterému tímto děkujeme.

Hanka B.
oddílová vedoucí za HOS

JAROŠŮV STATEK – ROZLOUČENÍ
Milí přátelé, letos je to třináct let, kdy s láskou a velkým na-
sazením provozujeme naše středisko ekologické výchovy 
Jarošův statek. Když se ohlédneme zpět, uvědomujeme 
si, jak dlouhou cestu jsme společně ušli. Když jsme sem 
poprvé přišli, byla tu černá skládka – zanedbané a zapo-
menuté místo, které jen málokdo považoval za prostor 
s budoucností. Díky obrovskému úsilí, odhodlání a pod-
poře mnoha dobrých lidí jsme však dokázali vybudovat 
místo plné života, klidu a radosti. Za tu dobu jej navštívilo 
přes 100 000 návštěvníků – rodiny s dětmi, žáci ze škol 
i školek, dospělí, senioři, lidé zdraví i handicapovaní. Mno-
zí z vás zde prožili jedinečné chvíle, první setkání dětí se 
zvířaty či okamžiky, které hladily po duši. Zájem byl obrov-
ský, mnohem větší, než jsme dokázali kapacitně pojmout, 
a velmi si vážíme každého jednotlivého návštěvníka. Vel-
ké poděkování patří lektorům, zaměstnancům i dobrovol-
níkům, kteří nám za těch 13 let pomohli nést a tvořit naše 

aktivity. S hlubokou vděčností děkujeme také našim zví-
řatům, která nás trpělivě a ochotně provází všemi progra-
my, dávají lidem možnost bezpečného kontaktu, přinášejí 
radost, klid, podporu a  svou laskavou přítomností dělají 
naše aktivity nezapomenutelnými. Velmi si vážíme také 
podpory města Studénky, které nám po celou dobu naší 
činnosti umožňovalo realizovat projekty, akce i vzdělávací 
aktivity pro širokou veřejnost. Děkujeme vám všem za pří-
zeň, důvěru a mnoho krásných společných let. Bez vás by 
tato cesta nikdy nebyla možná. Co bude dál? Dvěma sty 
padesáti povolenými slovy nelze vyjádřit vše, co bychom 
chtěli. Více najdete na našem webu a Fb.

Sabina Poukarová
Aneta Králová
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KOLEDOVÁNÍ ROZZÁŘÍ TVÁŘE A OTEVÍRÁ SRDCE
A právě díky těmto srdcím může vzniknout nový domov, 
kde naši senioři prožijí závěr života v bezpečí, laskavé 
péči, přátelství a lásce.

Když tři králové vyrazí do ulic:
•	 nepřinášejí jen písničku a úsměv – nesou i poselství 

dobra a naděje,
•	 děti se učí odvaze, laskavosti a poznávají, že i malý 

čin může mít velký dopad,
•	 pro dospělé je to zase chvíle, kdy se mohou zastavit, 

dětem ukázat příklad solidarity a společně udělat 
něco, co má skutečný smysl.

Přidejte se k nám, pojďte s námi koledovat. Začněte nový 
rok dobrým skutkem.

Přihlásit se můžete e-mailem na adrese: jarmila.po-
mikalkova@studenka.charita.cz nebo telefonicky: 
774 928 906.

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS.
ředitelka Charity Studénka

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026
Milí přátelé a podporovatelé Charity Studénka,

rok se pomalu chýlí ke konci a s ním se opět blíží i čas 
Tříkrálové sbírky. Ta se uskuteční od 1. do 14. ledna 2026 
a my už připravujeme vše potřebné, aby mohla proběh-
nout stejně radostně jako loni.

V  prosinci 2024 jsme zahájili dlouho plánovanou stavbu 
Domu sv.  Jáchyma, nové budovy, která rozšíří možnos-
ti našich sociálních služeb. Tento důležitý projekt se nám 
podařilo rozjet díky dotaci MPSV, ale i díky prostředkům, 
které jsme v uplynulých letech shromáždili právě z Tříkrá-
lových sbírek.

Protože ale dotace nepokryje všechny náklady spojené se 
stavbou, vybavením a úpravou okolí domu, rozhodli jsme 
se, že výtěžek nadcházející Tříkrálové sbírky využijeme 
právě na tento účel. Zároveň, tak jako každý rok, část 
výtěžku věnujeme také na podporu dětí ve volnočasových 
aktivitách a opravy či nákup pomůcek do naší půjčovny.

Více než kdy jindy si uvědomujeme, že potřebných pro-
jektů a sbírek je mnoho. Přesto věříme, že i letos otevřete 

svá srdce i dveře našim malým i větším ko-
ledníkům, přijmete jejich přání všeho dobré-
ho do nového roku a – pokud budete moci 
– přispějete na dobrou věc. Díky vaší štědrosti můžeme 
společně pomáhat tam, kde je to opravdu potřeba.

Tříkráloví koledníci přicházejí nejen s kasičkou, ale pře-
devším s radostí, nadějí a požehnáním pro každý domov, 
který navštíví.

Charitu Studénka můžete podpořit finančním příspěvkem 
přímo do kasičky koledníků, do pokladničky, která bude 
umístěna v  informačním centru městského úřadu, nebo 
platbou na účet či QR platbou.

č. ú.: 66008822/0800, v. s. 77708015

Děkujeme.

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS.
ředitelka Charity Studénka

KONCERT COLLEGIUM BONUM
Srdečně vás zveme na koncert smíšeného pěveckého 
sdružení Collegium Bonum, který se pod vedením sbor-
mistra Jana Mlčocha uskuteční v  sobotu 13.  prosince 
v 17:00 hod. v prostorách sálu barokního zámku v Nové 
Horce.

Sbor, jehož členové pocházejí z různých koutů Opavska, 
Kravařska, Bílovecka a Studénky a který je členem Unie 
českých pěveckých sborů, má za sebou od svého vzniku 

v roce 2010 spoustu koncertů v našem regionu i zahraničí.

Přijďte se nechat obklopit tóny starých mistrů i soudobých 
autorů a prožijte s námi kouzelnou atmosféru adventního 
času.

Magda Hošková
za sbor Collegium Bonum

PODĚKOVÁNÍ
Pomalu se blíží konec roku a my chceme opět poděkovat 
městu Studénka za finanční podporu členů naší organiza-
ce bydlících ve Studénce. Tentokrát jsme tyto finance za-
měřili na rekondiční pobyt v hotelu DUO na Horní Bečvě. 
Krásné prostředí Beskyd a slunečné květnové počasí nás 
všechny každý den lákalo na procházky. Na tomto hotelu 
jsou ideální podmínky i pro naše imobilní členy. Ranní roz-
cvičky na čerstvém vzduchu, pravidelná cvičení, možnost 
plavání v bazénu, rehabilitace a masáží. K naší dobré přá-
telské pohodě přispěla také interaktivní přednáška paní 

psycholožky z FN Ostrava-Poruba. Během našeho pobytu 
navštívila hotel Duo  ČT, která s  námi natočila rozhovor 
a ukázku našich aktivit do zpravodajství.

Takže velice děkujeme za vaši podporu, přejeme městu 
Studénka poklidný adventní čas, krásné Vánoce a šťastný 
nový rok 2026.

ROSKA Ostrava
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PROJEKT MAP IV ORP BÍLOVEC SPLNIL REALIZACI AKTIVIT PODLE AKČNÍHO PLÁNU
V polovině listopadu se v Základní a mateřské škole Velké 
Albrechtice uskutečnila poslední aktivita projektu MAP IV 
ORP  Bílovec s  názvem Poznáváme spolu. Sportov-
ní, znalostní a  dovednostní klání žáků malotřídních škol 
ORP  Bílovec mělo tři fáze, každá se uskutečnila v  jiné 
škole a pokaždé spolu soutěžili zástupci malotřídních škol 
v zábavných vědomostních a dovednostních disciplínách. 
Akce měla velký úspěch, líbila se nejen dětem, ale i jejich 
učitelkám.

Velmi úspěšnou akcí bylo Informativní setkání ke kvalitě 
vzdělávání v území ORP Bílovec s podtitulem O dětech, 
výchově a  vzdělávání. Setkali se na něm ředitelé škol, 
metodikové prevence, školní psychologové, OSPOD, zá-
stupce krizového centra, Policie ČR, Městské knihovny Bí-
lovec a Kulturního centra Bílovec. Cílem této každoroční 
akce je diskuzní setkání aktérů ve výchově a vzdělávání 
v rámci ORP Bílovec a sdílení poznatků z praxe bylo jako 
obvykle pro všechny zúčastněné velmi přínosné.

Projekt MAP  IV ORP  Bílovec čeká v  této fázi finalizace 
projektu, poslední schůzky pracovních skupin a závěreč-
né jednání Řídícího výboru MAP.

realizační tým projektu
MAP IV ORP Bílovec, registrační číslo projektu: CZ.02.02.
XX/00/23_017/0008372      

 

OBRANÁŘSKÝ SPECIÁL SKP STUDÉNKA
V říjnu se ve Studénce konal již 31. ročník Obranářského 
speciálu SKP Studénka, jeden z nejuznávanějších závodů 
v oblasti služební kynologie. Do soutěže se sjeli závodní-
ci ze čtyř zemí, včetně nejvzdálenějšího účastníka z Litvy, 
a nechyběly ani dvě ženy.

Závod prověřil nejen dovednosti psů, ale i souhru se pso-
vody. Noční práce, revíry, přepadení při pochůzce či likvi-
dace výtržnosti – to vše otestovalo připravenost, odvahu 
i nervy soutěžících. Novinkou letošního ročníku byla upra-
vená poslušnost, která více reflektovala realitu služební 
práce a u závodníků si získala uznání. Vedle hlavní sou-
těže tradičně startovala i juniorská disciplína – vložený zá-
vod Junior Cup pro mladé psy do tří let.

Významnou součástí akce byla i  tradiční tombola s cha-
ritativním přesahem. Letos se podařilo vybrat 21.000 Kč 

pro Nadaci policistů a hasičů, přičemž vítěz závodu částku 
osobně navýšil o další dva tisíce.

Studénka znovu potvrdila, že její jméno má v kynologic-
kém světě zvuk – nejen díky špičkovým výkonům, ale 
i  lidskosti, přátelské atmosféře a  srdci, které tu bije pro 
obranáře.

Děkujeme městu Studénka za poskytnutí VFP-grantu a 
v neposlední řadě i partnerům soutěže.

Podrobnou reportáž najdete na https://www.ecanis.cz/
clanky/studenka-znovu-ukazala-proc-patri-mezi-legendy-
-obranarskych-zavodu_3651.html.

Mgr. Petr Kozák
Mgr. Dagmar Válková

PODĚKOVÁNÍ PERSONÁLU DOMOVA SVATÉ ANNY V BUTOVICÍCH
Rádi bychom touto formou jménem celé naší rodiny vy-
jádřili upřímné a hluboké poděkování za vše, co jste vy-
konali pro naši maminku a  babičku (a  také prababičku 
a  praprababičku), paní Marii Šeděnkovou, v  posledních 
měsících jejího života.

Vaše každodenní péče, trpělivost, lidskost a  laskavý pří-
stup pro nás znamenaly víc, než slova dokážou vyjádřit. 
Vědomí, že byla v  rukou lidí, kteří svou práci vykonávají 
srdcem, nám přinášelo klid a útěchu v době, která pro nás 
nebyla snadná. Snadná mnohdy nebyla ani pro vás. Díky 
vám však mohla prožít své poslední dny důstojně, v bez-
pečném a  láskyplném prostředí, obklopena péčí, pocho-
pením a respektem.

Velmi si vážíme toho, že jste k ní přistupovali s  takovou 
empatií a úctou, že jste jí naslouchali, byli jí oporou a sna-
žili se jí zpříjemnit každý den. Víme, že vaše práce je ná-
ročná, často fyzicky i psychicky vyčerpávající, a přesto jste 

si vždy našli čas na úsměv, vlídné slovo a pohlazení, které 
tolik znamená.

Vaše oddanost a profesionalita jsou pro nás důkazem, že 
i  v  dnešní uspěchané době existují lidé, kteří svou prá-
ci vnímají jako poslání. Děkujeme vám za to, že jste byli 
součástí poslední kapitoly jejího života a že jste jí pomohli 
odejít v pokoji a důstojnosti.

Přejeme vám do dalších dnů hodně sil, zdraví, trpělivosti 
a radosti z práce. Ať se vám daří ve všem, co děláte, a ať 
vás i nadále obklopují lidé, kteří si vaší práce váží tak jako 
my. Přejeme vám mnoho spokojených klientů a jejich blíz-
kých, kteří ve vás najdou oporu a pochopení, stejně jako 
jsme je našli my.

S úctou a vděčností

dcera Jindřiška a vnučka Mirka
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PODZIMNÍ ZÁLESÁCKÉ AKCE
Podzimní prázdniny přímo vybízely k nějaké té akci, a tak 
jsme vyrazili na Landek. Rozdělili jsme se do týmů, na-
fasovali jsme křížovku i mapu s trasou a vyrazili jsme po 
stopách Petřkovické (Landecké) venuše. První zastávkou 
bylo lanové centrum, v němž jsme prokazovali svou od-
vahu, rovnováhu i  spolupráci. Poté jsme vyrazili po čer-
vené turistické značce okolo voliéry s veverkami, soutoku 
Odry a Ostravice, přes okraj Koblova, rozhlednu i hradiště 
na Landeku, až k venkovní expozici lovců mamutů. Ces-
tou jsme zjišťovali informace do naší křížovky, cílem celé 
výpravy však bylo místo objevu unikátní štíhlé Petřkovické 
venuše.

Osmý listopad byl pak nabitý hned dvěma akcemi. Nejprve 
jsme ráno vyjeli zasadit s ostatními nadšenci dohromady 
téměř 1 000 stromů a keřů do Jistebníku, abychom pod-

pořili užitečnou akci Českého sva-
zu ochránců přírody. I  když bylo 
pod mrakem a chvíli i pršelo, hřálo 
nás vědomí dobře vykonané prá-
ce. K  večeru jsme se především 
s našimi mladšími členy přesunuli 
do areálu Za Klečkou a zúčastnili 
jsme se lampionového průvodu, 
který pořádal SDH  Studénka-
Butovice. Teplý čaj a  nejrůznější 
sladkosti byly skvělou odměnou 
za překonání strachu nejen ze světelných kostlivců.

zálesáci z CH.A.O.S.u

TAJV OPEN VE STUDÉNCE – 3. ROČNÍK
Studénka hostila v úterý 4. listopadu třetí ročník významné 
městské školní sportovní akce TAJV Open ve Studénce 
ze soutěže Sportovní den mládeže pro místní děti a žáky 
základní školy. Účastníci turnaje se ve Studénce utkali 
v  soutěžním čtyřboji, který byl složen z  fotbalu, florbalu, 
házené a  frisbee. Celkem se na začátku sportovní akce 
sešly 4 soutěžní týmy, které mezi sebou změřily síly o nej-
úspěšnější družstvo turnaje.

Celkové vítězství si na turnaji ve Studénce odnesl tým 
Žluťáci, složený z členů Radovan Markusík, Ludvík Štika, 
Daniel Čech, Šimon Kaška, Rostislav Žingor, Erik Kotlár, 
Matyáš Plzák a Vít Kubíček. Stříbrné umístění vybojoval 
tým Modráci a  bronzovou příčku obsadil tým Šediváci. 
Úspěšní finalisté postupového turnaje byli odměněni zla-
tými medailemi a  upomínkovými diplomy. Hráči ze Stu-
dénky, kteří se umístili na předních pozicích, obdrželi také 
nominaci k  účasti na národním finále, které se konalo 
28.  listopadu. Na národním finále postupující finalisté 
reprezentovali zejména základní školu a Studénku.

TAJV Open ve Studénce se konal za finanční podpory 
města Studénka a partnerů soutěže.

Mgr. Jan Váňa
www.tajv.cz

DĚTSKÝ TAMBURAŠSKÝ SOUBOR A DOSPĚLÝ SOUBOR TAMBURAŠI ORIGINAL
Aplaus… A  diváci stále neodcháze-
jí. Jeden, dva, tři přídavky. Opět je-
den velmi úspěšný zahraniční zájezd 
do Vídně. Vystoupení sklidila velký 
úspěch, zvlášť proto, že ve vzdále-
nějších končinách Rakouska tyto ori-
ginální a  dnes již starobylé strunné 
nástroje neznají.

I když právě ve Vídni je naopak zna-
jí velice dobře. Již delší dobu spolu-
pracuje soubor Tamburaši ORIGINAL 
s  českou menšinou ve Vídni a  toto 
hudební přátelství se zúročilo letos 
v listopadu několika koncerty ve Vídni 
a okolí. Manažer dospělého souboru 
profesor Milan Gelnar bedlivě sledu-
je naši velkou snahu o  vylepšování 
techniky hry, způsob trsání, ale oce-

ňuje i velice těžký cíl – vytrvat v pre-
zentaci původních stoletých nástrojů. 
V celé Evropě jsou dnes velice ceně-
né soubory, které pokračují v  tradici 
a vytrvale hrají na původní tambury ve 
stylu farkaš. A to se nám bezezbytku 
v souboru Tamburaši ORIGINAL daří. 
Setkali jsme se na svých hudebních 
cestách s  opravdu muzikantskými 
mistry, což nás inspiruje nepolevo-
vat v úsilí a zdokonalovat původní li-
dovou hudbu, která byla u nás velmi 
rozšířena počátkem minulého století. 
Tak tomu letos bylo i na několika let-
ních soustředěních, kde jsme se učili 
písně, zlepšovali techniku, ale i  pilo-
vali hudební teorii ve formě psaní no-
vých melodií.

A co naše tamburašské děti? Postup-
ně je seznamujeme nejen s  rytmiza-
cí a  melodizací, ale i  hravou formou 
s  hudební teorií. Nebudu zastírat… 
je to pomalá a nekonečná práce. Ale 
příjemná.

Marcela Škarupová
dirigentka Dětského tamburašského 
souboru
Hana Burdová
vedoucí souboru T
amburaši ORIGINAL
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Z ČINNOSTI TJ MSV STUDÉNKA, Z. S.
Po společném převodu majetku s městem Studénka dnes 
TJ  MSV  STUDÉNKA,  z.  s., spravuje pouze volejbalový 
areál a ve svém majetku má také tenisový areál, který je 
dlouhodobě pronajat společnosti Sport Tennis Club Příbor 
s. r. o.

V roce 2025 probíhaly dokončovací práce na jednotlivých 
páteřních médiích, které přispěly ke zprůhlednění hospo-
daření. Je třeba zdůraznit, že bez vstřícnosti vedení města 
by tato akce jistě neproběhla tak hladce a bez komplikací.

Od září letošního roku působí nový výkonný výbor TJ, 
složený z předsedů jednotlivých oddílů. Sportovní činnost 
je zajišťována prostřednictvím oddílu stolního tenisu, který 
se účastní okresních přeborů dospělých, ale zároveň se 
zapojuje i do bodovacích turnajů mládeže v rámci okresu 
a kraje.

Oddíl jógy cvičí pravidelně jednou týdně, oddíl volejbalu 
trénuje dvakrát týdně – v letních měsících v areálu volej-
balu, v  zimním období v  tělocvičně ZŠ  Sjednocení. Od-
díl pétanque pořádá pravidelné měsíční turnaje. Všechny 
oddíly jsou otevřeny novým členům, proto kdo máte rádi 
sport, neváhejte a přidejte se k nám! Informace a kontakty 
na oddíly na www.tjmsvstudenka.cz.

Každá činnost musí být samozřejmě nějakým způso-
bem financována. Členové TJ hradí členské příspěvky, 
nicméně hlavním donátorem je město Studénka, s nímž 
má TJ uzavřenou Dohodu o  zajištění podpory příjemce, 
jejímž předmětem je zajištění pronájmů tělocvičny a her-

ny. V letošním roce se nám podařilo s městem podepsat 
také Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na údrž-
bu areálu. Kromě toho jsme získali podporu i  od České 
unie sportu (ČUS).

Do budoucna bychom rádi mezi sebou přivítali další spor-
tuchtivé spoluobčany, pokračovali v rozvíjení sportovních 
aktivit a současně zvelebovali náš areál.

Radomír Surák
předseda TJ MSV STUDÉNKA, z. s.

Prodám dům v Bílovci na náměstí

2 kanceláře, 2 byty dispozičně 2 + 1,  
technické místnosti navíc, podsklepený, 

garáž, garážové stání, zahrada s pergolou  
a dalším zázemím.

Informace na telefonním čísle 777 065 054.
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Vánoční čas v MSV Metal Studénka: 
Mikulášská nadílka i voňavý punč
Ani jsme se nenadáli a rok se pomalu chýlí ke 
svému závěru. A právě toto období, plné 
očekávání, bilancování a sváteční atmosféry, si 
v MSV Metal Studénka tradičně zpestříme 
oblíbenými firemními akcemi, které k tomuto 
období neodmyslitelně patří – Mikulášským 
promítáním s nadílkou pro děti a Vánočním 
punčem pro všechny zaměstnance. 

Stejně jako v předchozích letech jsme i letos 
naplánovali pro naše nejmenší návštěvu kina 
CINESTAR v Ostravě, kde na děti čeká pohádková 
projekce a kde samozřejmě nebude s nadílkou 
chybět Mikuláš s čertem a andělem. Děti se těší 
celý rok a vždy si odnášejí nejen sladkost, ale 
především radost z příjemného odpoledne, které 
strávily se svými rodiči, prarodiči a kamarády. Pro 
naše zaměstnance je to také hezká příležitost 
trávit čas nejen s dětmi, ale i se svými kolegy 
v jiném než pracovním prostředí a v uvolněné 
atmosféře se naladit na blížící se svátky. Zájem 
o tuto akci každým rokem roste – a nás těší, že se 
z něj stala každoroční tradice, kterou si nikdo 
nechce nechat ujít. 

Na předvánoční atmosféru plynule naváže i další 
tradiční událost – Vánoční punč, který letos opět 
proběhne přímo v prostorách společnosti. Přijít 
si popovídat, potkat se s mnoha kolegy, ohřát se 
u voňavého punče a popřát si hezké svátky je 
skvělý způsob, jak zakončit pracovní rok 
v přátelském duchu. Součástí tohoto setkání je 
tak jako každý rok i vyhlášeni vítězů ankety 
Zaměstnanec roku MSV, kdy generální ředitel 
společnosti Pavel Krajča osobně děkuje všem 
oceněným za přínos firmě, nasazení a vynikající 
pracovní výsledky. 

„Podobné akce považujeme za velmi důležité. 
Pomáhají nám budovat silné mezilidské vztahy 
a přispívají k pozitivní firemní kultuře. Vánoční 
čas je ideální příležitostí, jak si připomenout, že 
jsme jeden tým – nejen v práci, ale i mimo ni,“ říká 
personální manažer Ing. Slavomír Bretz 
a dodává, „děkujeme všem zúčastněným, 
a i těm, kteří se na organizaci podílejí, za jejich 
čas a nápady a těšíme se na další společné 
chvíle – nejen o Vánocích, ale po celý 
nadcházející rok, který jistě přinese nové výzvy, 
projekty i další společné radostné chvíle.“ 
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02.10.–19.12.2025
Městská knihovna Studénka-sídliště
VÝSTAVA OBRAZŮ NADĚŽDY PONČÍKOVÉ
Vstup zdarma

02.12.2025 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
JIŽNÍ AMERIKA
Přednášejí Deny a Carol.
Vstupné 60/40 Kč

03.12.2025 od 17:00 hod.
Sportovní centrum-hřiště
ADVENTNÍ ŠAŠKÁRNY
Zábavný program pro děti
Vstup zdarma

06.12.2025 od 18:00 hod.
Dělnický dům
VÁNOČNÍ KONCERT 
TAMBURAŠSKÉHO SOUBORU BRAČ
Vstupné 100 Kč

07.12.2025 od 16:00 hod.
Dělnický dům
O PRINCEZNĚ, LUCIÁŠOVI 
A MAKOVÝCH BUCHTÁCH
Pohádka pro děti
Vstupné 90 Kč

09.12.2025 od 18:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
KVÍZOVÁ BULY NA ZIMÁKU
Vědomostní soutěž týmů
Vstupné 50 Kč

10.12.2025 od 14:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
SENIORSKÝ KLUB
Procvičíme hlavu i ruce.
Vstup zdarma

10.12.2025 od 18:00 hod.
Sportovní centrum-hřiště
ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY
Zpíváme s Tamburašským souborem BRAČ
Vstup zdarma

13.12.2025 od 19:00 hod.
Dělnický dům
VÁNOČNÍ KONCERT DASHA & PAJKY PAJK 
QUINTET
Vstupné 450 Kč

20.12.2025 od 10:00 hod.
Rodinné centrum Studénka
HRANÍ VŠEMI SMYSLY - VÁNOCE
Smyslové aktivity pro děti od 2 let
Vstupné 200 Kč

20.12.2025 od 13:00 do 18:00 hod.
náměstí Republiky
VÁNOČNÍ TRHY A DÍLNIČKY
Vstup zdarma

22.12.2025 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-zámek
VÁNOČNÍ KONCERT V KNIHOVNĚ NA ZÁMKU
Vstup zdarma

26.12.2025 od 21:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
ŠTĚPÁNSKÁ DISKOTÉKA NA ZIMÁKU
Vstup od 15 let
Vstupné 60 Kč

28.12.2025 od 17:00 hod.
Dělnický dům
PŘEDSILVESTROVSKÁ REVUE
Hraje Taneční orchestr Zdeňka Pukovce, 
provází Pavel Hanzelka.
Vstupné 150 Kč

Připravujeme:
06.01.	 Kanada (přednáška v knihovně)
13.01.	 Zmatení komiků (Lukáš Pavlásek)
14.01.	 Seniorský klub

14.01.	 Relaxační kurz kresby a malby s Ivou Hoňkovou
18.01.	 Maškarní ples pro děti 
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